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RS FRALHIE OEFEMEORAEZAL (AL ppm)
R 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
HFE R

B 0. 005 .005 | 0.005 .005 | 0.005 .005 | 0.005 . 006 | 0.006 . 006
JIZiL 0. 006 .006 | 0.005 .007 | 0.005 .005 | 0.004 .004 | 0.007 . 004
)| 0. 002 .003 [ 0.003 .002 | 0.001 .001 | 0.001 .001 | 0.001 . 001
PP =5 - - 0. 005 .005 | 0.005 .006 | 0.007 .006 | 0.008 . 006
= 0. 004 . 005 [ 0.005 .005 | 0.005 .004 | 0.004 .004 | 0.005 . 005
el - - 0. 006 .006 | 0.005 .005 | 0.005 .005 | 0.005 . 005
& 0. 007 . 006 [ 0.006 . 006 [ 0.006 .005 | 0.006 .007 | 0.008 . 007
FriEiTE | 0.009 .008 | 0.008 .007 | 0.007 - 0. 007 .009 | 0.008 . 008
SN 0. 004 .004 | 0.003 .003 | 0.002 .002 | 0.002 .003 | 0.003 . 003
[ - - 0. 007 .007 | 0.004 .003 | 0.003 .003 | 0.003 . 003
A ] 0. 007 .006 | 0.006 .006 | 0.005 .005 | 0.005 . 007 | 0.007 . 006
[EES 0. 006 .005 | 0.006 .004 | 0.004 .003 | 0.003 .004 | 0.003 . 003
i Ei 0. 006 .005 | 0.006 .005 | 0.005 .005 | 0.005 .005 | 0.005 . 005
JITL 0. 003 .004 | 0.004 .004 | 0.004 .004 | 0.004 .005 | 0.005 . 005
Ry 0. 006 .006 | 0.005 .005 | 0.005 .005 | 0.005 .007 | 0.005 . 005
R 0. 005 .004 | 0.003 .003 | 0.003 .002 | 0.002 .002 | 0.003 . 002
FHE 0. 005 . 005 [ 0.005 .005 | 0.004 .005 | 0.004 .006 | 0.004 . 004
P33 0. 006 .006 | 0.006 .005 | 0.005 .005 | 0.005 .004 | 0.005 . 004
iR 0. 007 .008 | 0.008 .007 | 0.007 .006 | 0.005 .006 | 0.006 . 006
& GHT 0. 004 .005 | 0.006 .004 | 0.004 .004 | 0.004 .003 | 0.004 . 003
s - .003 | 0.003 .003 | 0.003 .003 | 0.003 .003 | 0.003 . 002
HRAE 0. 006 .007 | 0.007 .006 | 0.006 .006 | 0.006 .005 | 0.006 . 006

K 0. 002 .003 [ 0.003 .003 | 0.002 .002 | 0.002 - - -
£ H - - - - - - - .003 | 0.003 . 003
AR | 0,007 .008 | 0.008 .007 | 0.007 .008 | 0.008 .006 | 0.006 . 005
NG 0. 007 .006 | 0.007 .005 | 0.006 .006 | 0.006 .006 | 0.006 . 005
KE 0. 003 .004 | 0.004 .003 | 0.003 .004 | 0.004 .003 | 0.004 . 004
FIREEHT | 0.004 .004 | 0.005 .004 | 0.004 - 0.003 .004 | 0.005 . 005
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FE 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
HFE R

B 0.023 .024 [ 0.022 .018 [ 0.016 .016 [ 0.019 [ 0.024 [ 0.026 . 026
JIZiL 0.035 .034 | 0.040 .033 | 0.036 .033 ] 0.031 | 0.033 | 0.032 . 029
)| 0. 028 .028 [ 0.028 .021 [ 0.027 .029 1 0.024 | 0.024 | 0.022 . 022
PP =5 - - 0.034 .027 1 0.025 .023 1 0.025 | 0.027 | 0.027 . 028
= 0.025 .027 [ 0.025 .023 ] 0.023 .020 | 0.016 | 0.013 | 0.016 .016
el - - 0. 040 .037 1 0.038 .036 | 0.031 | 0.025 | 0.024 . 025
& 0.037 .039 [ 0.040 .033 [ 0.037 .035 ] 0.034 | 0.031 | 0.032 . 031
FriEiTE | 0.025 .027 1 0.027 .025 | 0.023 - 0.025 ]0.022 | 0.029 . 030
SN 0.029 .031 | 0.031 .030 | 0.026 .022 1 0.018 | 0.021 | 0.027 . 026
[ - - 0.036 .033 | 0.034 .031 | 0.030 | 0.030 | 0.029 . 022
A ] 0.025 .029 ] 0.029 .027 1 0.028 .026 | 0.023 | 0.020 | 0.020 . 020
[EES 0.023 .035 ] 0.038 .036 | 0.034 .033 1 0.032 ] 0.031 | 0.031 . 031
i Ei 0. 034 .034 | 0.029 .025 1 0.025 .024 1 0.022 | 0.020 | 0.017 .018
JITL 0. 037 .039 | 0.039 .031 | 0.029 .029 | 0.030 | 0.028 | 0.027 . 027
Ry 0.031 .032 | 0.031 .028 | 0.026 .023 1 0.022 | 0.020 | 0.026 . 027
R 0.027 .030 | 0.038 .032 ] 0.030 .031 | 0.028 | 0.028 | 0.029 . 026
FHE 0.032 .035 [ 0.03b .031 ] 0.030 .028 | 0.025 | 0.023 | 0.027 . 029
P33 0.025 .023 | 0.026 .023 | 0.024 .022 1 0.019 | 0.018 | 0.016 . 017
ZY N} 0.027 .030 | 0.030 .026 | 0.026 .024 1 0.022 | 0.021 | 0.021 . 022
s 0.035 .036 | 0.038 .033 ] 0.029 .028 | 0.025 | 0.024 | 0.024 . 026
R 0. 036 . 040 | 0.037 .033 ] 0.030 .028 | 0.026 | 0.029 | 0.024 . 025

YOS 0.020 .026 | 0.025 .023 ] 0.019 .015 ] 0.013 - - -
A - - - - - - - 0.021 | 0.021 . 022
AN | 0.029 .030 | 0.022 .019 | 0.026 .026 | 0.024 ] 0.023 | 0.021 . 021
] 0. 035 .037 ] 0.040 .036 | 0.035 .030 | 0.029 | 0.028 | 0.027 . 030
K 0.021 .024 1 0.019 .019 | 0.015 .015 |1 0.018 | 0.023 | 0.022 . 021
RIEWEBFT | 0.019 .023 | 0.024 .025 1 0.020 - 0.015 ]0.013 | 0.011 .016
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KT EREAFVL U NREARI (5~ 2 0K 1 FFRIES30. 06ppm%- il 2 7218 % 7iék L 7= Wi 50

1 BFlRME D

WESR A | 0.06ppmZ iz 7= | 0.08ppmPh £ 0. 10ppm&h | 0. 12ppmEh b | gm0
4 71 5 0 0 86
5 80 17 0 0 92
6 50 5 1 0 100
JNZiT 7 18 0 0 0 72
8 63 5 0 0 84
9 49 9 0 0 88
3 331 41 1 0 100
4 65 1 0 0 80
5 96 14 0 0 87
6 66 3 0 0 84
Fr=m| 7 22 0 0 0 74
8 83 7 0 0 86
9 60 5 0 0 84
it 392 30 0 0 87
4 110 14 0 0 93
5 125 42 1 0 100
6 68 3 0 0 89
&t 7 50 3 0 0 87
8 99 32 2 0 102
9 84 16 0 0 98
it 536 110 3 0 102
4 62 4 0 0 83
5 96 29 0 0 95
6 29 0 0 0 79
HA 7 19 0 0 0 73
8 45 2 0 0 81
9 37 4 0 0 84
i 288 39 0 0 95
4 109 16 0 0 92
5 153 53 12 0 112
6 106 27 1 0 108
i 7 63 7 0 0 85
8 116 52 9 0 108
9 89 21 1 0 101
&t 636 176 23 0 112
4 49 3 0 0 82
5 92 21 0 0 97
6 50 1 0 0 80
Ll 7 26 0 0 0 76
8 73 17 0 0 96
9 60 6 0 0 89
= 350 48 0 0 97
4 96 4 0 0 85
5 120 35 1 0 100
6 84 6 0 0 93
[ZES 7 45 4 0 0 88
8 73 20 0 0 92
9 56 8 0 0 98
2t 474 77 1 0 100
4 123 16 0 0 86
5 138 51 7 0 110
6 110 24 0 0 92
T 7 60 10 1 0 100
8 121 16 9 0 108
9 88 27 0 0 95
B 640 174 17 0 110

(¥£) 0. 08ppmEL - DFFRIE LR
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FT O OEBEEAXX L AR [FEX] (5~ 2 0o 1 KRMEA0. 06ppm% ik % 725 % 208k L 7= e fii %)

HIE H 0. 06ppm% 1 % 7= 0. 08ppmLL 0. 10ppmLL _F 0. 12ppmLL E %gf@fﬁ(gb)
4 49 0 0 0 74
5 74 12 0 0 94
6 14 0 0 0 77
YN 7 12 2 0 0 85
8 66 32 0 0 94
9 37 1 0 0 80
7t 252 47 0 0 94
4 65 5 0 0 82
5 86 22 0 0 96
6 25 1 0 0 81
g1 A4 7 12 0 0 85
8 56 12 0 0 90
9 42 4 0 0 83
s 286 46 0 0 96
4 71 3 0 0 83
5 82 19 0 0 91
6 16 1 0 0 81
HE ANV 7 6 0 0 0 72
8 32 0 0 0 78
9 30 0 0 0 78
it 237 23 0 0 91

(#E) 0. 08ppmLh L DEFHIHUIT L
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®8 M RIVFMDOILFEAE v VT IEEHRO R

R H H HE AT Fh A4y sk fereifE (ppm) WE J7
TR 1 64F: 6H4H 1 8Mf~1 9F NN 0. 121 = T
SERRITAE HEERIFEDR L
PR 184E HEEWBE AR
5H9R 1 2K~ 1 9 W HrlE e 0. 139 Bl
1 4~ 1 9 Y [ e T 0. 135 FY=5
T 10 1 4K~ 2 0 W DY [ Hp e T 0. 129 By =5
5H27H 1 5~ 1 9HF AN 0. 136 AN
1 6 Hi~2 0/ HBrE ke 0. 136 =
9A12H 1 8~ 1 9HF BT 0. 125 11
JERL204FE 5H26H 1 7Hi~1 9/ HBrlE ke 0. 123 3l
6H25H 1 7~ 1 9HKF BT 0. 127 T
TRk 214E 8H18H 1 7Hi~1 8Hf s 0. 120 Zll
8H19H 1 6~ 1 9HF BT 0. 129 21
6H11H 1 4 Wi~ 1 6/ BrE i 0. 120 T
224 7HS8H 1 68~ 1 8K BT 0. 128 T
8H3H 1 7H~1 9% B 0. 129 T
PRk 234E HEEWRBE SR
SRR 244 HEEHRRES L
ERR254F HEEWRE SR
RO LA T H L MEIE0. 08ppm LA AL L7 E~ B
(4~9F, 5RF~200F, HT-HIX 8 HIEFHAF)
| an 51 6 1 75 8 1 941
AR
SRR 164 10 24 22 4 7 3 70
SERRLTAR 11 27 19 11 1 4 73
SRR 184 5 10 19 0 19 8 61
P 194E 38 55 29 21 19 32 194
ERR204FE 41 68 52 23 26 28 238
SERR214E 50 46 68 10 31 30 235
SRk 224 0 31 31 16 24 7 109
SRR 234 30 33 5 17 12 12 109
SRk 244 12 61 21 9 17 2 122
S 254 22 60 32 11 54 39 218
) 22 42 30 12 21 17 143
(4~9 /., 5WE~200F, ALK 3 HIEREFH
P Bl s 5 A 6 /1 7H 8 A1 9 A &t
R
S 204 1 11 2 0 9 2 25
SERR2 14 16 16 28 2 15 8 85
S 224 4 23 12 5 8 1 53
SERK234 9 3 0 0 4 0 16
S 244F 6 11 0 0 0 0 17
SRk 254 3 16 2 2 10 4 37
Sy 7 13 7 2 8 3 39
#10 SefbA %o & 0 N OFETEE OB ORRFEZ( (AL ppm)
. B 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
HIE Ja
JIZ it 0.028 0.028 0.028 0.033 0. 032 0. 032 0. 030 0.028 0.028 0. 031
=5 | 0.029 0. 027 0. 034 0. 036 0.035 0.035 0. 031 0.031 0.031 0. 032
& 0.026 0. 027 0.025 0. 026 0. 028 0. 029 0. 027 0. 024 0.033 0. 035
kS 0.026 0. 029 0. 024 0. 027 0.029 0.029 0.028 0. 024 0. 025 0.028
e 0.029 0.026 0. 024 0.033 0. 032 0. 035 0. 034 0.034 0.035 0. 037
SR 0.026 0. 030 0. 026 0.036 0.034 0.038 0. 032 0. 029 0.031 0.032
[ZES 0.027 0.030 0.025 0. 029 0.031 0. 031 0. 031 0. 029 0.031 0.033
i 0.031 0. 030 0. 026 0.031 0.028 0.031 0. 034 0. 032 0. 034 0. 037
£ 0.031 0.033 0. 027 0. 032 0.031 0. 034 0.035 0. 029 0. 030 0. 032
US S 0. 028 0. 029 0.023 0. 026 0.026 0.029 0. 029 - - -
]/ - - - - - - - 0.025 0. 026 0. 028
s A NERE] 0,030 0.033 0. 027 0.036 0.031 0.038 0.033 0. 026 0. 029 0.030
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®11 EHRMBIWOFEFHEOREL (EBN—-BLER, TBS “MbEH, HAL ppm)

i

- 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
fH- 0. 008 0.010 0.010 0. 009 0. 008 0. 007 0. 006 0. 007 0. 009 0. 006
0. 020 0. 022 0. 021 0.019 0.018 0.018 0.017 0.018 0.017 0.015
_ 0. 006 0. 005 0. 005 0. 004 0. 004 0. 004 0. 003 0. 004 0. 004 0. 004
L 0.015 0.016 0.017 0.014 0.014 0.013 0.012 0.012 0.012 0.011
P 0. 007 0. 007 0.011 0. 007 0. 007 0. 005 0. 004 0. 003 0. 002 0. 003
0. 020 0. 020 0. 022 0.019 0.018 0.016 0.015 0.014 0.012 0.012
0.012 0.010 0.011 0. 008 0. 009 0. 007 0. 007 0. 007 0. 005 0. 004
o 0.019 0.019 0.018 0.016 0.017 0.015 0.015 0.014 0.015 0.015
o 0. 006 0. 003 0. 003 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002
Ak 0.018 0.015 0.015 0.013 0.013 0.012 0.012 0.011 0.011 0.011
- 0. 008 0. 007 0. 008 0. 006 0. 005 0. 004 0. 003 0. 003 0. 003 0. 003
0. 020 0.019 0. 020 0.017 0.015 0.014 0.014 0.014 0.013 0.014
i 0. 007 0.010 0.010 0. 009 0. 008 0. 005 0. 004 0. 005 0. 005 0. 002
0.018 0. 020 0. 020 0.017 0.017 0.014 0.012 0.013 0.011 0.012
0. 004 0. 002 0. 003 0. 002 0. 002 0. 002 0.001 0. 002 0.001 0.001
T 0.012 0.013 0.013 0.011 0.010 0.010 0. 009 0. 007 0. 008 0. 007
o 0. 004 0. 003 0. 003 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002
0.016 0.015 0.015 0.013 0.012 0.011 0.011 0.011 0.012 0.011
0. 004 0. 004 0. 005 0. 003 0. 003 0. 003 0. 003 0. 003 0. 003 0. 003
e 0.012 0.015 0.015 0.013 0.013 0.012 0.012 0.011 0.011 0.011
A 0. 005 0. 005 0. 006 0. 004 0. 005 0. 005 0. 006 0. 005 0. 005 0. 003
0.017 0.017 0.017 0.015 0.015 0.013 0.013 0.012 0.012 0.010
ok 0.012 0.012 0.011 0. 009 0. 008 0. 006 0. 006 - - -
0. 034 0. 020 0. 021 0.019 0.018 0.017 0.016 - - -
- - - - - - - - . 012 0.019 0.010
- - - - - - - . 019 0.011 0.016
e 0. 005 0. 004 . 005 . 003 . 003 0. 003 . 003 . 003 0. 002 0. 002
016 0.017 . 017 . 014 . 014 0.013 . 013 . 013 0.013 0.012
F12 —RILRFOFFIEDORFEZA (AL ppm)
S wE 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
A 0.4 0.4 0.4 0.4 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3
EN R 0.9 - 0.9 0.8 0.7 0.7 0.5 0.5 0.5 0.4
US'S 0.5 0.5 0.5 0.4 0.4 0.4 0.4 - - -
LR - - - - - - - 0.5 0.4 0.4
A A NG 0.4 0.4 0.4 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.2 0.3
£R13 A X VALK B DLW ORELA (6 ~ 9 BEDELHE  HAL ppmC)
. wE 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
Nzt 0. 08 0. 08 0. 09 0.07 0.09 0.10 0.09 0.09 0.09 0.08
=5 0.25 0. 20 0.22 0.28 0. 27 0. 26 0.25 - - -
&1 0.28 0.28 0.31 0.30 0.30 0.32 0.29 0.26 0.28 0.26
At 0.22 0.21 0.21 0.19 0.19 0.18 0.18 0.15 0. 14 0. 14
T 0.11 0.13 0.14 0.12 0.12 0.11 0.11 0.12 0.12 0.12
R 0.16 0.17 0.29 0.23 0.21 0.21 0.21 0.18 0.24 0.24
[EES 0.18 0.18 0.19 0.16 0.19 0.16 0.16 0.22 0.13 0.12
Y 0.13 0.12 0.12 0.11 0.11 0.11 0.11 - - -
BT 0.17 0.18 0. 20 0.12 0.16 0.18 0.13 12 12 12
US'S 0.27 0.22 0.22 0.25 0.23 0.22 0.21 - - -
A - - - - - - - 0.19 0.16 0.18
AN .25 0.19 .23 .21 0.20 0. 14 0.11 0.13 0.12 0.17
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R4 WU IR O BSFEMEA5 1 g/m® 2 2 72 A %K

S 41 5H 6H H 8H 9H 104 11H 121 1A 2H 3H AR ]
JIZIL 3 5 1 3 8 3 0 2 1 1 5 5 37
Fr=5 3 6 1 2 8 3 0 2 1 1 5 5 37
& 3 7 2 1 8 4 0 1 1 0 5 5 37
aiil 3 7 3 4 9 4 0 0 1 1 5 5 42
[EES 1 0 1 4 9 3 0 1 1 0 5 2 27
Y 4 5 2 1 10 3 1 3 1 2 5 7 44
& AT 0 4 0 0 4 1 0 0 1 0 2 2 14
i 2 8 6 2 10 3 0 1 1 0 4 5 42
BRAE 0 6 2 4 9 5 1 2 1 2 5 3 40
542 0 4 1 0 4 1 0 1 1 0 4 4 20
AR 0 3 0 1 7 2 0 0 1 0 3 2 19
FAHIT 0 4 1 0 7 1 0 1 1 0 1 1 17
KE 0 3 0 1 6 0 0 0 1 1 1 1 14
FE~H 19 62 20 23 99 33 2 14 13 8 50 47 390

_gl_

R15 WL IR E OETENEORAELE . (AL g /m)

R

R 22 23 24 25
JIIZiL — — 20. 4 19.1
FY=5 — — 20. 8 19.6
& — — 19. 2 18.6
HRA — — 20. 4 20.0
[EES 19.5 17.5 18.3 17.1
T — — 21.2 20. 4
ENU) — — 16. 2 17.6
s — — 21.4
A — — — 21.1
] /E H — — 18.1 18. 4
AN — 18.8 17.5 18. 2
FAHT — — 17. 8 16.5
K= — — 16.7 17.0




E (ppm)

!

4

E (ppm)

8

4

E (ppm)

]

4

E (ppm)

N

i

0.020

0.015

0.010

0. 005

0. 000

0.020

0.015

0.010

0. 005

0. 000

0.020

0.015

0.010

0. 005

0. 000

0.020

0.015

0.010

0. 005

0. 000

4-1 “BEREREFTHEORERE (HERRT)
* : ¢
6 17 18 19 20 21 2 23 24 25
33
M4-2 —BIEREREFTFHEORFRE FHEEH)
X ¥ ¥ X
6 17 18 19 20 20 2 23 24 25
35
R4-3 “BILREREFTHECRERL (BEM)

——— ¥
———— = —— "‘/4‘\«.“
e ] — o ——

— 8 _  ——
16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

}4-4 ZEBREREREFTHECREFELEL
(Fia™. #UTh. HAFTET, KMTH)
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—— HHR

—8—JIlZiT

—a— E]I|
BF=H

—x—tF

——ZEE

—m—&F

—A—HEETIS

—o— £Rfd
—\—mE
—h— 3

KT
—*—EF
—o— AR
—— R

— kR

——
—&— EAHT
—— MK
323
—H*— AKX
B4R
—o— HA/NFER

L
/a

L



& (mg/m3)

N

i

& (mg/m3)

=}

4

& (mg/md)

s
=

& (mg/md)

i

0.100

0. 080

0. 060

0. 040

0.020

0. 000

0.100

0. 080

0. 060

0. 040

0.020

0. 000

0.100

0. 080

0. 060

0. 040

0.020

0. 000

0.100
0. 080
0. 060
0. 040
0. 020

0. 000

E5-1 FEMFRMEREF TOEORF L (LMEPRT)

e s S ———

= ——— =

16 17 18 19 20 2 22 23 24 25

X5-2 FEMFRMEREFTHEORFLEE GiEET)

=== ==

16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

5-3 FEmFRYEREFFHECRFLL (FEH)

—— EH

—8— Iz

—a— EJI|
FBF=5

—%—tF

—o—ZER
—a—£7F
—— FREIR

At

—— R
—a—
—h— {8

KT
—*—EF
—o— AR
—— R

kR

16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

®5-4 FEMFROEREETHEORELEL
(AL, HARTHET. KW
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E (ppm)

)

4

& (ppm)

=}

4

E (ppm)

=}

4

& (ppm)

4

R6-1 HLREF X0 FREFTHE (BRE) OBREEL (RFiiE)

0. 060 ——JilZT
0. 050 —— FF=8
0. 040 —A—=F
0.030 i
0. 020 A
—o— RJI|
0.010
—— R
0. 000 ' ' ' ‘ ‘ ‘
16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 — %7
FE
B6-2 RAEAFLH Y MREFTHE (BM) OREEL HALH)
0. 060
0. 050 —— ERE
0. 040 ——
0. 030 ﬂé%:%ﬁ
—e—Ei4H
0.020
—a— $E AN
0.010
0. 000
16 17 18 19 20 21 22 23 2 25
FE
E7-1 ERMICMBEFTOEOBFEL (R
0. 060 —— Il 2T
0. 050 s FF=H
0. 040 —A— 27
0. 030 —— N
0.020 *—mE
—o— RJI
0.010
—— &
0. 000 ‘ - - -
16 17 18 19 20 21 22 23 2 25 —®¥
FE
X7-2 ZZBIYEEFTHEORELIL L)
0. 060 _
—— EAH
0. 050 - "
0. 040

N —A— R
0.030

—— X%
0. 020 -
0.010 —*— BN
0. 000
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E (ppm)

!

4

E (ppmC)

g8

i

E (ppmC)

g8

i

0.5

0.0

H8 —BREREFTHEORELIL FBET - LALT)
]
16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
i
BO-1 3k 4 URIKFREFTHEORELL (P isl)

16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
L3
H9-2 AR URIKRBREEFHENRELL ()
16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
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—o— mift
—8— KETHBS
—h— A%
—*— F4H

—— N

——JilZiT
—s—FF=H
—A—EF
i
—H—EE
—o— Il
——#E

— %7

—— EAH
—m— A%
—8— #H4H
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E (ug/m)

N

i

E (ug/m)

b

i

E10-1 /MR EREFTHECEFLEL (KPR

40.0
—— T
30.0 —— FF=B
—F
20.0 —
% %— e
——
10.0
—o—HF
0.0 : ' ‘
22 23 24 25
FE
E10-2 BOETROEEEETHEORELL (hF - HHibe)
—o— EAH
40.0
—— 5
30.0
20.0 - a2 WA
b3 I e
10.0 +;§$’J‘$
X
—— HART
0.0 : ' ‘
22 23 24 25 xE
FE

_21_



O AHEE R OFRE KR O H HE



_ZZ_

ft&1

BB E O FMIE (TR25FEE)

é : : . SOt % [BARELLS
aem  |MER [FmmERm | mmmm | ewem |[ZIEE0eerERAEER B O oA R R [AACELE B |
7 2 X4 EELI=CED |0.04ppmZEFB R : ‘
HE =B
| B S ppm s 2E& 5| 2E& ppm ppm Hx-&O B

ERERE 1 365 8729 0.006 0 0.0 0 0.0 0.025 0.011 (@) Ol EEEREGE)
Nzix 1 364 8697 0.004 0 0.0 0 0.0 0019 0.007 O O HuEREGE)
3| 1 362 8666 0.001 0 0.0 0 0.0 0.013 0.004 O 0| AMRE A
FBF=5 1 363 8687 0.006 0 0.0 0 0.0 0.042 0.013 O 0B RBEERE®E)
TE 1 365 8730 0.005 0 0.0 0 0.0 0019 0.010 (@) OBl HEEREGE)
Z2EER 1 364 8716 0.005 0 0.0 0 0.0 0.027 0.011 O 0B RBEERE®E)
=F 1 363 8715 0.007 0 0.0 0 0.0 0.047 0.015 O OBl uEREGE)
FEREIS 1 360 8662 0.008 0 0.0 0 0.0 0.048 0.016 O 0| B mEERAGE)
hFt 1 364 8656 0.003 0 0.0 0 0.0 0.042 0.007 O O| MR E AL
=i 1 365 8651 0.003 0 0.0 0 0.0 0.020 0.006 (@) O|A i HEREGE)
AR 1 362 8671 0.006 1 0.0 0 0.0 0.104 0.015 (@) Ok EEREGE)
S 1 363 8650 0.003 0 0.0 0 0.0 0.044 0.007 O O|ESMREIIE
185 1 365 8730 0.005 0 0.0 0 0.0 0.023 0.009 (@) OBl uEREGE)
IRiT 1 364 8714 0.005 0 0.0 0 0.0 0.030 0.010 (@) OB HEEREGE)
RBF 1 365 8718 0.005 0 0.0 0 0.0 0.022 0.011 (@) O HEEREG)
iR 1 359 8615 0.002 0 0.0 0 0.0 0.017 0.005 O O|$E /MR B HE 3%
FH=R 1 365 8717 0.004 0 0.0 0 0.0 0.022 0.010 O o|i&

kR 1 365 8727 0.004 0 0.0 0 0.0 0.020 0.009 0] kS

Sia 1 363 8694 0.006 0 0.0 0 0.0 0.043 0.013 @) 0

EAH 1 360 8602 0.003 0 0.0 0 0.0 0.053 0.008 0] O| MR E AL
ik 1 358 8586 0.002 0 0.0 0 0.0 0.040 0.007 @) O|$E /MR E HE 3%
R4 1 362 8630 0.006 0 0.0 0 0.0 0.075 0.015 @) O|$E MR B HE 3%
B4 2 361 8622 0.003 0 0.0 0 0.0 0.035 0.007 0] O|$E /MR B HE 3%
HAEPER 1 361 8591 0.005 0 0.0 0 0.0 0.097 0.014 O O|$E /MR E HE 3%
FART 1 365 8730 0.005 0 0.0 0 0.0 0.051 0.010 @) OB HHEREG)
XE 1 365 8725 0.004 0 0.0 0 0.0 0.042 0.008 @) O|AHHEREG)
RIREBM 1 351 8424 0.005 0 0.0 0 0.0 0.026 0.010 O OB HEREG)

FVDAERRES

1 —RRBAKAER 2: BBEHFHARBER ((TR1~1034E)




|
N
w
|

fTR2 —BILEROFMIE(FR25FE)

mem (WD [AnAERE MEWN | To R Broesen | i
B B ppm ppm ppm
NZiL 1 365 8715 0.006 0.071 0.018 |IRFLIEE
FF=5 1 365 8723 0.004 0.107 0.012 [IRFAFEE
oF 1 363 8652 0.003 0.058 0.018 [{LEFHE
Rt 1 365 8680 0.004 0.060 0.012 [{LEHFHKE
miE 1 363 8635 0.002 0.065 0.006 |{bZFFSi%
R 1 352 8380 0.003 0.077 0.012 [{LEFHKE
i3 1 365 8670 0.002 0.048 0.010 [{LEFHE
52 1 364 8650 0.001 0.034 0.006 [{LEFHE
= AHR 1 357 8542 0.002 0.131 0.009 [{LEFHE
MK 1 358 8611 0.003 0.118 0.014 [{LEFHKE
R 1 363 8634 0.003 0.053 0.009 |[{bZEFSi%k
Ei4EH 2 355 8579 0.010 0.137 0.026 [{LEFHE
BAE PR 1 350 8484 0.002 0.110 0.009 |[{bZEFSi%k
%3 —BILEROEMIECER25EE)
185 REEAHY0. 1ppm L £ B F14{EA%0.04ppm Ll £ 93%%‘5%{&
= = SiL] 5 mb B = an NO. mb R = e
axg  |WER [Famzem| MEmD | £TSE L i XA Tl P e %)zéﬁ;g@w)pn%rawa% R RS ;Ij)g)pm[;}l'lza)élpﬁt%d) R :i)’gjer:i;;gi!: ; B
ES2) a " iT:EIﬁ
=] B ppm ppm B B& B el B& B Z| H B& ppm =]

JNZiT 1 365 8715 0.015 0.073 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.3 0.032 0| B FL I %
FP=5 1 365 8723 0.011 0.055 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.024 0| B FLHE %
*F 1 363 8652 0.012 0.073 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.026 0| H 5%
At 1 365 8680 0.015 0.063 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.028 0|{bZFH %
=g 1 363 8635 0.011 0.062 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.024 0L H %
3] 1 352 8380 0.014 0.068 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.029 0|{bFH %
ES 1 365 8670 0.012 0.055 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.025 0| H 5%
H¥ 1 364 8650 0.007 0.044 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.014 0|{bFH 5%
= AHRT 1 357 8542 0.011 0.062 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.024 0|{bZH %
= 1 358 8611 0.010 0.066 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.026 0| H %
RAE 1 363 8634 0.011 0.054 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.023 0| H %
Ei4EH 2 355 8579 0.016 0.058 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.029 0|{bZFH %
18N 1 350 8484 0.012 0.069 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.024 0L F N
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fTR4 BRBRCHOFERMIE (FR25FE)

N g " - 1FREEDR | BF D F NO2
BER "Elzllz\% kbRl e h] T ﬁr‘.;:ﬂﬂ_ﬁ - ;EEEE ﬁjr\:roﬁ—jkfﬁc()z) B
H 5] ppm ppm ppm %
JIZiL 1 365 8715 0.021 0.114 0.045 711 [RAFSEE
#HF=E 1 365 8723 0.014 0.141 0.039 74.2 RS EE
£F 1 363 8652 0.015 0.114 0.035 793 [fEEHENE
it 1 365 8680 0.019 0.087 0.038 79.1 MEZEFRNE
e 1 363 8635 0.013 0.094 0.030 86.1 [{EZE A%
B3 1 352 8380 0.016 0.109 0.040 835 [{bEHNE
[EES 1 365 8670 0.014 0.103 0.034 83.4 [{bZEFHE
LS 1 364 8650 0.008 0.075 0.021 84.1 [{EZE A%
EAH 1 357 8542 0.013 0.172 0.030 83.3 [{bZE A
s 1 358 8611 0.013 0.152 0.037 76.3 ML HNE
BR4E 1 363 8634 0.013 0.091 0.031 794 (B R NE
B4 H 2 355 8579 0.027 0.181 0.052 60.9 [{EZEFHE
18 4N 1 350 8484 0.015 0.147 0.032 83.1 [{b2HNE
&5 —BRIbLRFRDERIE (FR25EE)
o ; : SESRTE AS20ppmE B X F-E14K | B FA9EA 1 OppmEBA =0 |1BsREAB0ppmbl L &M o1 | 1BRIEDS | ATEe |(OPPmEREA | HARIEHE (-
e [NER ERREER| MEHE | FEOE | zoma HEZOHE b emmmizona | e | SRR R
DHE -8B
B B ppm =] =y =] EE B el =y ppm ppm B x-£&O =]
At 1 365 8724 0.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1.2 0.5 ©) 0
AET;HEE 2 363 8645 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 34 0.7 ©) 0
EiAEH 2 323 7816 0.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 7.3 0.7 O 0
BAENER 1 338 8046 0.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1.8 0.5 O 0
TR6 RIEEAFIEULDOERIE (FR5ERE)
— . . B +r8 | BRI 0D 1 B R AY0.06ppmZ i | BRI 0D 1 BERIHEAS0.120pmEL | oy [EFOBES
e |NER | EMAEAR) BRAEHH iRl Y e Mt i e i il A G EHEOF | mern
=] B ppm =] B B B ppm ppm
JNZiT 1 365 5408 0.031 88 358 0 0 0.100 0.049 |4E5MRIRILE
FF=5 1 365 5402 0.032 88 403 0 0 0.087 0.047 |SE5MRRILE
£F 1 365 5417 0.035 111 578 0 0 0.102 0.052 |4E5MRIRILE
it 1 365 5410 0.028 75 314 0 0 0.095 0.046 |4E5MRBULE
=g 1 365 5415 0.037 132 703 0 0 0.112 0.055 |4£5MRIRILE
L3l 1 358 5312 0.032 85 377 0 0 0.097 0.048 |4E5MRIRILE
e 1 362 5379 0.033 106 518 0 0 0.100 0.050 |4E5MRIRINE
HP 1 362 5376 0.037 124 694 0 0 0.110 0.055 |4E5MRIRILE
EAHR 1 359 5227 0.032 57 281 0 0 0.094 0.045 |SE5MRIRILE
B4 H 2 365 5378 0.028 64 309 0 0 0.096 0.043 |45 MRRULE
BANER 1 364 5369 0.030 58 268 0 0 0.091 0.044 |5 MRRIE
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K7 AR RALKRDERENE (FR25EE)

AEs | mEmm | awmm STIEIRTS -9 6~ SRS SB I 1 6~ OB 3BT KB £%0.20ppmC [0~ S SEETT-E{EA0.31ppmC
AIER e FFYE AIERH (ppmC) ERAT-EREEDEE ERAT-EREEDESE BIESE
7 BRI ppmC ppmC B BaiE BIK{E B ER g ER
JIIZiT 1 8522 0.09 0.08 355 0.32 0.01 5 1.4 1 0.3 |EiEE
£F 1 8716 0.23 0.26 365 1.03 0.08 244 66.8 78 214 [EiEE
it 1 8666 0.12 0.14 365 0.34 0.04 40 11.0 1 0.3 |EiEE
= 1 8674 0.10 0.12 365 0.39 0.02 23 6.3 1 0.3 |EiEE
R 1 8657 0.21 0.24 365 0.85 0.11 245 67.1 47 129 |E#E
e 1 8200 0.13 0.12 335 0.48 0.02 23 6.9 2 06 |E#EE
EAHR 1 8584 0.11 0.12 362 0.37 0.02 11 3.0 1 0.3 |EiEE
EEE:] 2 8642 0.14 0.18 365 0.57 0.06 105 28.8 10 2.7 |EiEE
BAENER 1 8635 0.15 017 365 0.48 0.03 113 31.0 13 36 |EiEE
&8 AP DEMIE (FR25EE)
e . - 6~9BETHTH|  6~9BF 6~ ORFEERI T
wem  (NER | RERR | FEOR | swow | mees G T
7 5] ppmC ppmC H RelE RIEE
JIlZiT 1 8522 1.86 1.86 355 1.95 1.73 |E#E
&F 1 8716 1.87 1.87 365 1.95 1.74 |EiEE
it 1 8666 1.85 1.85 365 2.01 1.73 |E&RE
=i 1 8674 1.88 1.89 365 2.08 1.76 |EiEE
R 1 8657 1.91 1.93 365 2.03 1.76 |E#EE
FHE 1 8200 1.88 1.89 335 2.36 1.74 |EiEE
EAHR 1 8584 1.89 1.90 362 2.04 1.74 |E#E
B4 H 2 8642 1.89 1.90 365 2.06 1.74 [E#EE
18 A N 1 8636 1.87 1.88 365 1.99 1.73 |E#E
RO EmRAbKFDERMIE (FR25EE)
AR ; . 6~9BFIZHI(+D 6~9fF 6~ 9RF3BFfE T 19
TR gﬁﬁ RIEFR FEOE | rrwE | axem (ppmC) AEHE
7 B ppmG ppmC E] BalE BIEfE
JIlZiT 1 8522 1.95 1.94 355 2.13 1.75 |E &%
e 1 8716 2.09 213 365 2.93 1.93 |E#E
it 1 8666 1.97 1.99 365 2.21 1.80 |E#EE
=i 1 8674 1.99 2.01 365 2.30 1.81 |EiEE
I 1 8657 212 217 365 2.78 1.92 |EE%
mE 1 8200 2.02 2.00 335 2.56 1.87 |E#E
EAH 1 8584 2.00 2.02 362 2.34 1.79 [E#EE
B4 H 2 8642 2.02 2.08 365 2.56 1.84 |E#EE
18 AN 1 8635 2.02 2.05 365 2.37 1.86 |E#EE
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fFR10 FifEHFIRME O EREE (FR25FE)

3 =+ 5 3 =4 == oy 0.10mg/m %8 |HJaril(<

DHEE Z=-BH

=] D] mg/m’ D] E= =] E= mg/m® mg/m’ Hx-£&O =]
EHR 1 365 8728 0.026 3 0.0 0 0.0 0.224 0.057 (@) 0| B #& M UR %
Nz 1 360 8633 0.029 0 0.0 0 0.0 0.149 0.070 (@) 0| B #2 M UR %
£l 1 364 8724 0.022 0 0.0 0 0.0 0.133 0.063 (@) 0| B #& UL
FBFZSH 1 365 8718 0.028 0 0.0 0 0.0 0.170 0.067 (@) 0| B #2 M UR %
tTiE 1 365 8720 0.016 0 0.0 0 0.0 0.161 0.049 O 0| B #& UL
2EE 1 365 8725 0.025 1 0.0 0 0.0 0.281 0.059 (@) 0| B #2 M UR %
&7 1 365 8729 0.031 0 0.0 0 0.0 0.156 0.064 (@) 0| B #& UL
FEREIS 1 361 8647 0.030 3 0.0 1 0.3 0.214 0.076 o 0| B #2 M UR %
rht 1 363 8688 0.026 0 0.0 0 0.0 0.158 0.062 (@) 0| B #& Ui
=54 1 365 8711 0.022 0 0.0 0 0.0 0.106 0.053 (@) 0| B #RMURi%
SRR 1 364 8712 0.020 0 0.0 0 0.0 0.158 0.059 (@) 0| B #& UL %
mE 1 363 8713 0.031 4 0.0 0 0.0 0.243 0.067 o 0| B #& M UR %
185 1 365 8730 0.018 0 0.0 0 0.0 0.128 0.052 (@) 0| B #& Ui
BT 1 364 8664 0.027 0 0.0 0 0.0 0.185 0.069 (@) 0| B #& M UR %
BT 1 365 8715 0.027 0 0.0 0 0.0 0.139 0.067 (@) 0| B #& Ui
AR 1 363 8671 0.026 0 0.0 0 0.0 0.156 0.064 (@) 0| B #2 M UR %
AR 1 365 8715 0.029 2 0.0 0 0.0 0.288 0.079 (@) 0| B #& Ui
ER 1 365 8726 0.017 0 0.0 0 0.0 0.112 0.048 (@) 0| B #2 M UR %
EAHE 1 361 8651 0.022 0 0.0 0 0.0 0.139 0.058 (@) 0| B #& Ui
s 1 360 8632 0.026 0 0.0 0 0.0 0.190 0.064 o 0| B #2 W UR %
BRAE 1 365 8700 0.025 0 0.0 0 0.0 0.198 0.060 (@) 0| B #& Ui
AR 2 362 8667 0.022 0 0.0 0 0.0 0.169 0.053 o 0| B #2 M UR %
HAE IR 1 361 8653 0.021 0 0.0 0 0.0 0.147 0.056 (@) 0| B #& MU
FART 1 359 8609 0.030 0 0.0 0 0.0 0.158 0.055 (@) 0| B #2 M UR %
B 1 360 8698 0.021 0 0.0 0 0.0 0.085 0.048 (@) 0| B #& Ui
RIEBEH 1 336 8062 0016 0 0.0 0 00 0.150 0.044 (@) 0| B #2 M UR %
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TR BN TR E O ERIE (ER25FE)

. gg% anmEEn | swem |[gpoe |BTSENG m'EHA 1A . Eﬁ%«i@

B mg/m’ yg/m H 3l FO-FEx
Nz 1 365 19.1 50.0 37 10.1| B #5 0% IR 5% O
FRF=5 1 364 19.6 48.0 37 10.2| B #R UL E 0]
=F 1 365 18.6 457 37 10.1| B #2 R ULE 0]
k) 1 359 20.0 489 42 11.7| B #2 R ULE 0]
[CES 1 306 17.1 46.5 27 88|\ ATk (@)
BY 1 365 20.4 50.9 44 12.1| B $50R IR O
By | 1 59 18.6 39.3 8 13.6 B #50RUN 5% 0
EAH 1 363 17.6 38.0 14 3.9| B #RIRUNE @)
IS 1 364 21.4 448 42 11.5| B #2 R UL E 0]
Bk 1 361 21.1 415 40 11.1| B #520R IR 5% O
B4 2 365 18.4 40.6 20 55| B # RN 0]
B4 N 1 364 182 385 19 5.2| B IR O
FARI 1 365 16.5 39.8 17 4.7| B #RRILE 0]
AFER 1 59 1.0 26.9 0 0.0 B IR IR O
KB 1 365 17.0 415 14 3.8 B IR O
J\IBE 1 59 15.0 338 1 1.7| B #2 R UNE (@)
FHE 1 59 13.2 28.1 1 1.7| B #2 R UNE O
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ft&12 ZEICERE O ARIE CER25FE)

FEBL B8 Bl 254 (20134F) Bl 26 4F (20144F) B
48 58 68 78 8H 98 108 18 128 18 28 38
AHAIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
7€ B RS 717 742 716 741 742 718 742 718 741 742 670 740 8729
T 14 {E(ppm) 0.006 0.007 0.006 0.008 0.009 0.007 0.006 0.005 0.005 0.005 0.004 0.006 0.006
1 BRI EAY0.1ppm% B X 1= R 3k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EFERE |1 EERMED0.1ppmZE B X =B R DB E RS R SRIC K3 B E & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B FEHEA0.04ppmZE#EZ 7= HH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FEH{EAH0.04ppmZE A - BB D EMAIEBEICK T HEIE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B E D &= E(ppm) 0.025 0.014 0.016 0.017 0.018 0.016 0.014 0.012 0015 0.018 0.017 0.019 0.025
B F ¥ {E D i = fE(ppm) 0.011 0.010 0.011 0.010 0.013 0.010 0.010 0.008 0.009 0.009 0.008 0.012 0.013
AHAIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 30 28 31 364
I 5E B RS 714 740 715 740 739 714 740 715 740 735 666 739 8697
341 (ppm) 0.004 0.004 0.003 0.004 0.005 0.004 0.003 0.004 0.004 0.004 0.002 0.003 0.004
1 BRI EAS0.1ppm% B X 1= R 3k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
NZiT | 1ERE{EA0.1ppmZE B 2 1B FEI2k A E BRI x 3 2 E & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
BT HEA0.04ppmZEHEZ 7= HH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FH{EAH0.04ppmZE A - BB D EMAIE B IR T HEIE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B E D &= E(ppm) 0.019 0.019 0.012 0.013 0.017 0.012 0.010 0.012 0.015 0.012 0.014 0.014 0.019
B F H){E D == fE(ppm) 0.007 0.009 0.006 0.006 0.007 0.006 0.006 0.006 0.007 0.005 0.007 0.008 0.009
AT B 30 31 30 31 29 30 31 30 31 31 27 31 362
52 B RS 715 739 713 738 710 714 739 716 739 740 663 740 8666
3 1B (ppm) 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.002 0.002 0.001 0.002 0.001
1 BRI EAY0.1ppm% B X 1= B R 3k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
]| 1B EAY0. 1ppmZ B 2 =B 8 D B E BRI ISt I BB & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B F{EA0.04ppmZEHE Z 1= B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FH{EA0.04ppmZE A - BB DA EIEBRICK T HEIE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BF R E D & &= fE (ppm) 0.012 0.009 0.007 0.004 0.009 0.011 0.006 0.007 0011 0013 0.010 0.011 0013
B F B D == fE(ppm) 0.004 0.004 0.002 0.002 0.003 0.002 0.002 0.003 0.005 0.006 0.004 0.004 0.006
H3NAIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 30 27 31 363
52 B RS 717 738 717 739 742 718 742 716 737 731 654 736 8687
3 1B (ppm) 0.006 0.009 0.009 0.010 0.009 0.007 0.005 0.004 0.004 0.004 0.004 0.004 0.006
1B5 R {EAY0.1ppmZ #B Z =B REI 41 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FF=E |165RED0.1ppmZERE X BRI D BIE BRI T 28 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B F{EA0.04ppmZEHEZ 1= B H 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FH{EA0.04ppmZE A - BB DA MEIEBRKICK T HEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BRI E D 5 &= fE (ppm) 0.025 0.025 0.024 0.025 0.023 0.020 0.022 0015 0.027 0.027 0.036 0.042 0.042
B FH){E D == fE(ppm) 0.011 0.014 0.015 0.013 0.015 0.010 0.010 0.006 0.008 0.008 0.008 0.012 0.015
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BIERA EE F pf 254F (20134F) T RE264F (20144F) e
48 58 6 A 78 8A 98 108 18 128 18 28 3A
ANAIEB 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
B 7E BF 718 739 718 741 742 718 742 718 742 740 670 742 8730
T 14 {E(ppm) 0.005 0.007 0.006 0.008 0.007 0.005 0.004 0.004 0.004 0.004 0.003 0.005 0.005
1 BRI EAY0.1ppm%E B X 1= R 3K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
T=E 1B {EAY0. 1ppmZ B Z =B 8 D I E BRI IS I BB & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B FEHEA0.04ppmZEHEZ 7= HH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FH{EAH0.04ppmZE A - BB DA AIE B IR T HEIE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B E D &= E(ppm) 0.019 0.017 0.019 0.016 0.018 0.015 0.012 0.010 0012 0.014 0.013 0.017 0.019
B F B D i = fE(ppm) 0.010 0.011 0.010 0.011 0.013 0.008 0.007 0.006 0.008 0.008 0.005 0.009 0.013
AHAIE B 30 31 30 31 31 29 31 30 31 31 28 31 364
B 7E BF 718 738 718 741 742 705 741 718 741 742 670 742 8716
T 14 {E(ppm) 0.006 0.008 0.006 0.006 0.005 0.004 0.003 0.003 0.003 0.004 0.003 0.005 0.005
1 BRI EAY0.1ppm% B X 1= R 3k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Z2EE [1FRIED0.1ppmZE B A =B DRI E B REERICK T 25 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B FEHEA0.04ppmZE#EZ 7= HH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FH{EAH0.04ppmZE A - BB D EAIE B IR T HEIE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B E D &= E(ppm) 0.020 0.024 0.026 0.016 0.016 0.016 0.018 0.013 0.027 0.014 0.012 0.019 0.027
B F B D iz fE(ppm) 0.011 0.013 0.012 0.008 0.007 0.005 0.006 0.005 0.008 0.007 0.007 0.009 0.013
ABIE B 30 31 28 31 31 30 31 30 31 31 28 31 363
B 7E B 718 742 701 741 742 718 742 717 741 742 670 741 8715
T4 {E(ppm) 0.007 0.009 0.008 0.008 0012 0.010 0.007 0.006 0.005 0.005 0.004 0.007 0.007
1 EFRE{EAN0. 1ppmZ iR Z 1= BEREI 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
=1 1B RE{EAN0. 1 ppmZ B Z f- B B D B EBF ISR 3 58 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B F{EH0.04ppmEHE Z 1= BEL 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FH{EH0.04ppmZE B A - B RO EMAEB IR T HEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1B E{E D & = (ppm) 0.026 0.038 0.028 0.022 0.030 0.047 0.033 0.032 0.018 0.023 0.020 0.034 0.047
B EHEDHEE(ppm) 0.010 0016 0013 0012 0018 0015 0.014 0.009 0.010 0.009 0.009 0.014 0.018
AH3NAIE B 30 31 30 31 28 30 29 30 31 31 28 31 360
B 3 B RE 718 739 718 740 705 711 721 718 741 742 669 740 8662
T4 {E(ppm) 0.009 0011 0.010 0.009 0.010 0.009 0.006 0.006 0.004 0.005 0.004 0.007 0.008
1 BB AN0. 1ppmZ B Z 1= B RE1 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FREELR |1E5REEN0.1ppmE B X -FFR KO B ERF KIS T 53E 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B FE{EAH0.04ppmEHE Z 1= B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FH{EH0.04ppmZE B A - BB DO EAIEB IR T HEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B E{E D & = (ppm) 0.031 0.040 0.041 0.036 0.033 0.046 0.029 0.048 0.033 0.034 0.021 0.038 0.048
B EHEDHZEE(ppm) 0.014 0017 0017 0013 0.021 0013 0011 0013 0.009 0016 0.010 0.013 0.021
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FEBL B8 Bl 254 (20134F) B 26 4F (20144F) B
48 58 68 78 8H 98 108 118 128 18 28 38
ANAIEB 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 30 364
B 7E BF 712 732 713 735 737 711 735 711 736 737 665 732 8656
T 14 {E(ppm) 0.003 0.004 0.004 0.003 0.004 0.002 0.001 0.002 0.001 0.002 0.002 0.003 0.003
1 BRI EAY0.1ppm%E B X 1= R 3K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
k) 1B {EAY0. 1ppmZ B Z =B 8 D I E BRI IS I BB & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B FEHEA0.04ppmZEHEZ 7= HH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FH{EAH0.04ppmZE A - BB DA AIE B IR T HEIE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B E D &= E(ppm) 0.035 0.031 0.032 0.042 0.039 0.036 0.024 0.030 0.024 0.025 0.032 0.042 0.042
B F B D i = fE(ppm) 0.009 0.009 0.011 0.007 0.010 0.006 0.004 0.005 0.005 0.006 0.006 0.012 0.012
AHAIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
52 B RS 712 734 713 736 734 711 734 711 738 736 664 728 8651
T 14 {E(ppm) 0.003 0.003 0.003 0.004 0.003 0.002 0.003 0.003 0.004 0.004 0.003 0.004 0.003
1 BRI EAY0.1ppm% B X 1= R 3k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
miE 1B EAY0. 1ppmZ B Z =B 8 D I E BRI IS I BB & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B FEHEA0.04ppmZE#EZ 7= HH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FH{EAH0.04ppmZE A - BB D EAIE B IR T HEIE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B E D &= E(ppm) 0.017 0.016 0.013 0.017 0.011 0.016 0.017 0.020 0.012 0.018 0.008 0.014 0.020
B F ) {E D i = fE(ppm) 0.006 0.006 0.006 0.006 0.005 0.004 0.004 0.007 0.006 0.009 0.004 0.006 0.009
HiNAIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 28 31 28 31 362
7€ B RS 716 742 718 740 742 718 741 718 690 742 668 736 8671
3 1B (ppm) 0.007 0.009 0.006 0.008 0.010 0.009 0.005 0.004 0.003 0.004 0.004 0.004 0.006
1 BRI EAY0.1ppm% B X 1= R 3k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
AR 1B EAY0.1ppmZ B Z =B E 8 D B E BRI ISt I BB & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0
H F{EA0.04ppmZEHEZ 1= B H 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FH{EA0.04ppmZE A - BB DA MAIE B IR T HEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BF R E D 5 &= fE (ppm) 0.043 0.040 0.041 0.039 0.044 0.055 0.023 0018 0011 0.022 0.033 0.104 0.104
B F H){E D i = fE(ppm) 0.016 0.017 0.014 0.013 0.019 0.015 0.011 0.007 0.007 0.009 0.009 0.015 0.019
H3NAIE Bk 30 31 28 31 31 30 31 30 31 31 28 31 363
52 B RS 713 738 687 732 737 714 738 713 737 738 666 737 8650
3 151{B(ppm) 0.003 0.004 0.003 0.003 0.003 0.003 0.002 0.002 0.002 0.003 0.002 0.003 0.003
1B {EAN0.1ppmZ #B Z = BRI 41 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 1B EAN0. 1ppmZE B Z =B 8 D B E BRI ISt I BB & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H F9{EA0.04ppmZEHEZ 1= B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FH{EAH0.04ppmZE A - BB DA MAIEBRKICK T HEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BRI IE D 5 = fE (ppm) 0.022 0.022 0.015 0.024 0.017 0.026 0014 0015 0011 0.031 0.019 0.044 0.044
B F ) {E D i fE(ppm) 0.008 0.009 0.006 0.007 0.005 0.007 0.004 0.004 0.004 0.006 0.007 0.008 0.009




_I»S_

FEBL B8 Bl 254 (20134F) B 26 4F (20144F) B
48 58 68 78 8H 98 108 118 128 18 28 38
ANAIEB 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
B 7E BF 718 742 718 742 741 717 742 718 741 742 669 740 8730
T 14 {E(ppm) 0.005 0.006 0.005 0.006 0.006 0.005 0.004 0.003 0.003 0.004 0.004 0.005 0.005
1 BRI EAY0.1ppm%E B X 1= R 3K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
185 1B {EAY0. 1ppmZ B Z =B 8 D I E BRI IS I BB & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B FEHEA0.04ppmZEHEZ 7= HH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FH{EAH0.04ppmZE A - BB DA AIE B IR T HEIE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B E D &= E(ppm) 0.019 0.016 0.021 0.020 0.018 0.021 0.014 0.016 0.011 0.023 0.015 0.019 0.023
B F B D i = fE(ppm) 0.009 0.009 0.011 0.009 0.010 0.012 0.006 0.005 0.007 0.007 0.006 0.009 0.012
AHAIE B 30 31 30 31 30 30 31 30 31 31 28 31 364
52 B RS 718 738 718 741 732 717 741 716 741 741 669 742 8714
T 14 {E(ppm) 0.006 0.007 0.006 0.007 0.006 0.005 0.004 0.004 0.003 0.004 0.004 0.005 0.005
1 BRI EAY0.1ppm% B X 1= R 3k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5T 15 R{EAY0.1ppmZ #E Z f= BRI S D B E RS R 2RI~ 3 8 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B FEHEA0.04ppmZE#EZ 7= HH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FH{EAH0.04ppmZE A - BB D EAIE B IR T HEIE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B E D &= E(ppm) 0.023 0.026 0.030 0.024 0.014 0.022 0.014 0.030 0.012 0.020 0.018 0.015 0.030
B F ) {E D i = fE(ppm) 0.010 0.012 0.013 0.012 0.009 0.008 0.005 0.006 0.007 0.007 0.007 0.009 0.013
HihBIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
7€ B RS 718 738 717 738 741 717 741 715 740 741 670 742 8718
3 1B (ppm) 0.006 0.008 0.006 0.006 0.006 0.005 0.004 0.003 0.003 0.003 0.003 0.005 0.005
1 BRI EAY0.1ppm% B X 1= R 3k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BF 1B EAY0.1ppmZ B Z =B E 8 D B E BRI ISt I BB & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H F{EA0.04ppmZEHEZ 1= B H 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FH{EA0.04ppmZE A - BB DA MAIE B IR T HEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BF R E D 5 &= fE (ppm) 0.021 0.022 0.019 0.020 0019 0017 0011 0013 0013 0.009 0.011 0.016 0.022
B F H){E D i = fE(ppm) 0.010 0.014 0.011 0.010 0.009 0.007 0.006 0.005 0.006 0.006 0.005 0.009 0.014
AHihBIE B 25 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 30 359
52 B RS 664 734 712 736 737 712 736 713 736 737 664 734 8615
3 151{B(ppm) 0.003 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.003 0.002 0.002 0.002
1B {EAN0.1ppmZ #B Z = BRI 41 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AR 1B EAN0. 1ppmZE B Z =B 8 D B E BRI ISt I BB & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H F9{EA0.04ppmZEHEZ 1= B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FH{EAH0.04ppmZE A - BB DA MAIEBRKICK T HEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BRI IE D 5 = fE (ppm) 0.016 0.017 0.012 0015 0011 0010 0.008 0.009 0010 0012 0.012 0.014 0.017
B F ) {E D i fE(ppm) 0.007 0.005 0.003 0.005 0.004 0.004 0.003 0.003 0.005 0.006 0.004 0.004 0.007




_ZS_

FEBL B8 Bl 254 (20134F) B 26 4F (20144F) B
48 58 68 78 8H 98 108 118 128 18 28 38

ANAIEB 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365

B 7E BF 717 739 717 741 741 718 740 713 740 740 670 741 8717

T 14 {E(ppm) 0.005 0.007 0.006 0.006 0.006 0.005 0.003 0.003 0.002 0.003 0.002 0.004 0.004

1 BRI EAY0.1ppm%E B X 1= R 3K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

FR 1B {EAY0. 1ppmZ B Z =B 8 D I E BRI IS I BB & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B FEHEA0.04ppmZEHEZ 7= HH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B FH{EAH0.04ppmZE A - BB DA AIE B IR T HEIE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 B E D &= E(ppm) 0.020 0.022 0.018 0.021 0.014 0.014 0.010 0.020 0.009 0.012 0.012 0.015 0.022

B F B D i = fE(ppm) 0.011 0.011 0.011 0.009 0.008 0.008 0.006 0.004 0.005 0.006 0.004 0.008 0.011

AHAIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365

52 B RS 718 742 717 740 741 717 742 718 741 742 669 740 8727

T 14 {E(ppm) 0.005 0.006 0.004 0.005 0.006 0.004 0.003 0.003 0.003 0.004 0.003 0.005 0.004

1 BRI EAY0.1ppm% B X 1= R 3k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ER 1B EAY0. 1ppmZ B Z =B 8 D I E BRI IS I BB & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B FEHEA0.04ppmZE#EZ 7= HH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B FH{EAH0.04ppmZE A - BB D EAIE B IR T HEIE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 B E D &= E(ppm) 0.019 0.018 0.013 0.018 0.018 0.016 0.011 0.012 0.011 0.020 0.019 0.018 0.020

B F ) {E D i = fE(ppm) 0.010 0.009 0.007 0.008 0.010 0.007 0.006 0.006 0.005 0.008 0.005 0.010 0.010

HiNAIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 30 31 28 30 363

7€ B RS 716 739 713 736 740 716 739 716 734 737 669 739 8694

3 1B (ppm) 0.007 0.008 0.009 0.007 0.006 0.005 0.004 0.003 0.004 0.004 0.005 0.006 0.006

1 BRI EAY0.1ppm% B X 1= R 3k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sia 1B EAY0.1ppmZ B Z =B E 8 D B E BRI ISt I BB & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H F{EA0.04ppmZEHEZ 1= B H 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B FH{EA0.04ppmZE A - BB DA MAIE B IR T HEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 BF R E D 5 &= fE (ppm) 0.043 0.042 0.041 0.026 0.023 0.019 0017 0016 0017 0.030 0.029 0.042 0.043

B F H){E D i = fE(ppm) 0.014 0.014 0.014 0.010 0.011 0.007 0.007 0.006 0.007 0.010 0.008 0.013 0.014

H3NAIE Bk 28 31 30 31 31 30 31 29 31 31 28 29 360

52 B RS 686 736 713 735 734 712 732 710 734 734 664 712 8602

3 151{B(ppm) 0.002 0.003 0.005 0.004 0.003 0.003 0.002 0.002 0.002 0.003 0.002 0.003 0.003

1B {EAN0.1ppmZ #B Z = BRI 41 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

EAET | 1ERE{EA0.1ppmE B A T B FEIZR DA E RIS 3 5EIE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H F9{EA0.04ppmZEHEZ 1= B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B FH{EAH0.04ppmZE A - BB DA MAIEBRKICK T HEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 BRI IE D 5 = fE (ppm) 0.024 0.045 0.053 0.033 0.024 0.039 0.028 0016 0.009 0.029 0.028 0.022 0.053

B F ) {E D i fE(ppm) 0.005 0.008 0.009 0.013 0.006 0.007 0.006 0.004 0.004 0.008 0.007 0.006 0.013




_88_

FEBL B8 Bl 254 (20134F) B 26 4F (20144F) B
48 58 68 78 8H 98 108 118 128 18 28 38
ANAIEB 30 31 28 28 31 30 31 30 30 30 28 31 358
B 7E BF 712 736 689 697 735 710 736 712 731 731 663 734 8586
T 14 {E(ppm) 0.003 0.003 0.005 0.004 0.003 0.002 0.001 0.001 0.002 0.002 0.002 0.003 0.002
1 BRI EAY0.1ppm%E B X 1= R 3K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
e 1B {EAY0. 1ppmZ B Z =B 8 D I E BRI IS I BB & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B FEHEA0.04ppmZEHEZ 7= HH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FH{EAH0.04ppmZE A - BB DA AIE B IR T HEIE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B E D &= E(ppm) 0.021 0.023 0.040 0.031 0.024 0.017 0.010 0.011 0.008 0.020 0.021 0.017 0.040
B F B D i = fE(ppm) 0.006 0.007 0.012 0.008 0.005 0.004 0.003 0.003 0.004 0.008 0.007 0.006 0.012
AHAIE B 27 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 362
52 B RS 690 736 707 734 737 712 736 712 732 736 662 736 8630
T 14 {E(ppm) 0.006 0.007 0.010 0.008 0.006 0.005 0.003 0.004 0.004 0.005 0.003 0.005 0.006
1 BRI EAY0.1ppm% B X 1= R 3k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BRAE 1B EAY0. 1ppmZ B Z =B 8 D I E BRI IS I BB & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B FEHEA0.04ppmZE#EZ 7= HH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FH{EAH0.04ppmZE A - BB D EAIE B IR T HEIE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B E D &= E(ppm) 0.056 0.062 0.075 0.056 0.051 0.057 0.035 0.025 0.020 0.030 0.042 0.037 0.075
B F ) {E D i = fE(ppm) 0.012 0.016 0.020 0.017 0.013 0.013 0.008 0.007 0.008 0.010 0.010 0.010 0.020
HiNAIE B 30 31 28 31 31 30 31 29 30 31 28 31 361
7€ B RS 711 736 686 735 736 712 735 706 733 735 664 733 8622
3 1B (ppm) 0.003 0.003 0.004 0.003 0.003 0.002 0.002 0.002 0.002 0.003 0.002 0.003 0.003
1 BRI EAY0.1ppm% B X 1= R 3k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BiERE | 1BRMEN0.1ppmZE B A =B OB E R SRIC KT 2 E& 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H F{EA0.04ppmZEHEZ 1= B H 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FH{EA0.04ppmZE A - BB DA MAIE B IR T HEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BF R E D 5 &= fE (ppm) 0.027 0.029 0.032 0.024 0.024 0.023 0012 0011 0.009 0.019 0.035 0.021 0.035
B F H){E D i = fE(ppm) 0.009 0.007 0.008 0.009 0.006 0.005 0.005 0.003 0.004 0.007 0.006 0.006 0.009
H3NAIE Bk 28 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 29 361
52 B RS 681 736 712 732 735 712 733 711 733 734 663 709 8591
3 151{B(ppm) 0.006 0.007 0.007 0.007 0.005 0.006 0.003 0.004 0.005 0.005 0.004 0.004 0.005
1B {EAN0.1ppmZ #B Z = BRI 41 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EENFR |1 EEREN0.1ppmZ B A =B DB E RS SRIC K3 2E& 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H F9{EA0.04ppmZEHEZ 1= B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FH{EAH0.04ppmZE A - BB DA MAIEBRKICK T HEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BRI IE D 5 = fE (ppm) 0.060 0.077 0.097 0.080 0.067 0.080 0.037 0.022 0.028 0.034 0.095 0.042 0.097
B F ) {E D i fE(ppm) 0.018 0.017 0.023 0.021 0.013 0.013 0.008 0.009 0.014 0.010 0.010 0.011 0.023




_78_

FEBL B8 Bl 254 (20134F) B 26 4F (20144F) B
48 58 68 78 8H 98 108 118 128 18 28 38

ANAIEB 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365

B 7E BF 717 742 718 742 741 717 742 718 741 741 669 742 8730

T 14 {E(ppm) 0.005 0.006 0.006 0.007 0.007 0.006 0.005 0.004 0.003 0.005 0.004 0.005 0.005

1 BRI EAY0.1ppm%E B X 1= R 3K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

FARI 1B {EAY0. 1ppmZ B Z =B 8 D I E BRI IS I BB & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B FEHEA0.04ppmZEHEZ 7= HH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B FH{EAH0.04ppmZE A - BB DA AIE B IR T HEIE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 B E D &= E(ppm) 0.038 0.041 0.028 0.029 0.029 0.022 0.018 0.015 0015 0.028 0.017 0.051 0.051

B F B D i = fE(ppm) 0.011 0.010 0.009 0.012 0.011 0.009 0.008 0.007 0.008 0.008 0.006 0.009 0.012

AHAIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365

52 B RS 717 743 718 742 742 717 742 719 740 741 663 741 8725

T 14 {E(ppm) 0.004 0.005 0.004 0.005 0.006 0.005 0.004 0.003 0.004 0.005 0.003 0.004 0.004

1 BRI EAY0.1ppm% B X 1= R 3k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

XE 1B EAY0. 1ppmZ B Z =B 8 D I E BRI IS I BB & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B FEHEA0.04ppmZE#EZ 7= HH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B FH{EAH0.04ppmZE A - BB D EAIE B IR T HEIE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 B E D &= E(ppm) 0.015 0.015 0.017 0.014 0.014 0.013 0.010 0.010 0.016 0.042 0.016 0.030 0.042

B F ) {E D i = fE(ppm) 0.008 0.009 0.006 0.007 0.009 0.007 0.006 0.007 0.010 0.014 0.008 0.009 0.014

HiNAIE B 30 31 30 31 31 27 24 30 31 31 24 31 351

7€ B RS 720 744 720 744 744 648 576 720 744 744 576 744 8424

3 1B (ppm) 0.005 0.006 0.006 0.007 0.007 0.005 0.004 0.004 0.003 0.005 0.004 0.005 0.005

1 BRI EAY0.1ppm% B X 1= R 3k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FIEEBA | 16RE{EN0.1ppmZ#E X =B EIZ 0 B E R I~ x 3 55 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B EHEA0.04ppmZEHEZ F-HH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B FH{EA0.04ppmZE A - BB DA MAIE B IR T HEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 BF R E D 5 &= fE (ppm) 0.022 0.019 0.020 0.019 0.016 0016 0013 0013 0016 0.022 0.014 0.026 0.026

B F H){E D i = fE(ppm) 0.010 0.010 0.010 0.012 0.010 0.007 0.007 0.006 0.007 0.009 0.007 0.009 0.012




_98_

f1&13 —EILEROARMIE (FR25FE)

AR EE 254 (20134F) 264 (20144F) B
48 58 64 78 8H 9A 10A 1A 128 1A 28 3A

ABIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
- T4 {E(ppm) 0.005 0.005 0.006 0.006 0.005 0.007 0.006 0011 0.005 0.006 0.007 0.006 0.006
1B E{E D 7 = [ (ppm) 0.053 0.040 0.026 0.038 0.039 0.029 0.054 0.033 0.065 0.052 0.071 0.048 0.071
B EHED RS E(pm) 0.021 0.010 0.010 0012 0011 0012 0.010 0.022 0.020 0.020 0.025 0.015 0.025
ABIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
_ 15 {E(ppm) 0.003 0.003 0.003 0.004 0.003 0.003 0.003 0.003 0.004 0.006 0.005 0.004 0.004
P 1 BB D & = [ (ppm) 0.027 0.046 0.017 0.047 0.018 0.022 0.023 0.045 0.107 0.065 0.053 0.054 0.107
B EHED RS E(ppm) 0012 0.009 0.005 0.008 0.005 0.007 0.006 0012 0.020 0.018 0.022 0.016 0.022
ARBIE B 30 31 30 31 31 30 31 28 31 31 28 31 363
14 {E(ppm) 0.006 0.009 0.003 0.003 0.002 0.001 0.001 0.001 0.002 0.003 0.003 0.003 0.003
5 1 BB D & = [ (ppm) 0.023 0.048 0.052 0.057 0.028 0.024 0.023 0.025 0.043 0.037 0.058 0.037 0.058
B EHED RS E(ppm) 0018 0.032 0.010 0.007 0.006 0.003 0.005 0.004 0.010 0.014 0.020 0.009 0.032
HAIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
14 {E(ppm) 0.004 0.003 0.003 0.004 0.003 0.003 0.004 0.004 0.004 0.006 0.006 0.004 0.004
B 1 BB D & = [ (ppm) 0.039 0.044 0.033 0.033 0.024 0.039 0.043 0.035 0.060 0.052 0.051 0.034 0.060
B EHED RS E(ppm) 0011 0.010 0.006 0.009 0.007 0.006 0.009 0.008 0.020 0.021 0.024 0.010 0.024
AHNAIE B 30 29 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 363
- T4 {E(ppm) 0.002 0.003 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001 0.002 0.002 0.002 0.002
37 1 BB D & = [ (ppm) 0.027 0.022 0.033 0.017 0.015 0.013 0.016 0.014 0.024 0.032 0.065 0.041 0.065
B EHEDHEE(ppm) 0.006 0.006 0.008 0.004 0.004 0.002 0.003 0.002 0.006 0.010 0.015 0.006 0.015
AAIE B 30 31 30 31 31 30 20 30 31 31 28 29 352
Al T4 {E(ppm) 0.002 0.002 0.002 0.003 0.002 0.001 0.001 0.002 0.003 0.005 0.004 0.004 0.003
1 BB D & = [ (ppm) 0.034 0.024 0.023 0.040 0.024 0.023 0.028 0.036 0.066 0.077 0.066 0.046 0.077
B EMEDHEE(ppm) 0.008 0.006 0.005 0.006 0.006 0.004 0.003 0.005 0013 0.019 0.024 0.012 0.024
AHRNAIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
- T4 {E(ppm) 0.002 0.002 0.002 0.003 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.004 0.004 0.003 0.002
= 1 BB D & = B (ppm) 0.047 0.023 0.028 0.046 0.036 0.028 0.011 0.023 0.030 0.047 0.044 0.048 0.048
B EMEDHEE(ppm) 0.009 0.007 0.006 0.010 0.007 0.004 0.003 0.003 0.010 0.015 0.019 0.009 0.019
AHAIE B 30 31 30 31 31 30 30 30 31 31 28 31 364
T4 {E(ppm) 0.001 0.001 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001 0.002 0.002 0.001 0.001
A 1 BB D & = [ (ppm) 0.018 0.013 0.034 0.026 0.017 0.010 0.012 0.018 0.020 0.023 0.034 0.031 0.034
B EHEDHEE(ppm) 0.003 0.003 0.008 0.006 0.005 0.002 0.003 0.002 0.009 0.006 0.010 0.006 0.010




_98_

AR EE 254 (20134F) 264 (20144F) B
48 58 64 78 8H 9A 10A 1A 128 1A 28 3A

ABIE B 30 27 30 31 31 30 31 28 31 29 28 31 357
- 15 {E(ppm) 0.002 0.004 0.003 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001 0.002 0.003 0.003 0.002 0.002
AL 1 BB D & = [ (ppm) 0.030 0.051 0.044 0.050 0.024 0.037 0.060 0.070 0.066 0.071 0.074 0.131 0.131
B EHED RS E(ppm) 0.005 0.015 0.009 0.008 0.003 0.004 0.010 0.006 0017 0.020 0.011 0.008 0.020
ABIEBH 30 31 30 30 31 28 31 30 30 30 27 30 358
— 14 {E(ppm) 0.003 0.004 0.006 0.005 0.002 0.002 0.002 0.002 0.003 0.003 0.002 0.003 0.003
itk 1 BB D & = [ (ppm) 0.045 0.058 0.108 0.118 0.053 0.027 0.029 0.022 0.046 0.033 0.072 0.055 0.118
B EHED RS E(ppm) 0.009 0013 0019 0.023 0.010 0.005 0.008 0.004 0.014 0.009 0.019 0.018 0.023
HRNAIE B 30 31 30 31 31 28 31 30 31 31 28 31 363
pi T4 {E(ppm) 0.002 0.003 0.005 0.004 0.002 0.001 0.002 0.002 0.003 0.004 0.003 0.002 0.003
1 BB D & = [ (ppm) 0.041 0.034 0.053 0.045 0.021 0.022 0.031 0.017 0.038 0.044 0.048 0.027 0.053
B EHED RS E(ppm) 0.007 0.009 0.014 0.011 0.004 0.003 0.005 0.003 0015 0.014 0.014 0.009 0.015
HRNAIE B 30 29 30 31 29 30 31 27 30 31 26 31 355
. T4 {E(ppm) 0.008 0.008 0.009 0.007 0.006 0.009 0011 0.011 0.014 0.015 0.015 0.012 0.010
1 BB D & = [ (ppm) 0.103 0.076 0.071 0077 0.045 0.072 0.104 0.089 0.102 0.121 0.137 0.116 0.137
B EHED RS E(ppm) 0.025 0.023 0019 0.020 0.014 0018 0.024 0.021 0.029 0.049 0.036 0.032 0.049
HAIE B 28 30 30 24 31 30 29 30 31 29 28 30 350
. T4 {E(ppm) 0.002 0.003 0.004 0.005 0.001 0.002 0.002 0.001 0.002 0.002 0.003 0.002 0.002
1 BB D & = [ (ppm) 0.031 0.037 0.060 0.048 0.021 0.033 0.018 0.015 0.048 0.064 0.110 0.041 0.110
B EMEDHEE(ppm) 0.005 0.007 0012 0015 0.005 0.008 0.005 0.003 0017 0.007 0.009 0.009 0.017




_LS_

ft&R14 Z—BALEROARBME (CFR25FE)

AEEL &R R 254 (20134F) 264 (20144F) B
4R 58 68 7R 8H 94 10A 1A 128 1R 2R 38

BAEB K 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
I RE B 714 740 716 741 741 716 739 716 742 741 669 740 8715
4B (ppm) 0020 0020| 0015| 0013| 0014| 0010| 0011 0012| 0013| 0016| 0019| 0019| 0015
1 BRI E D &= E(ppm) 0.073 0.068 0.049 0.045 0.056 0.044 | 0.039 0.050 | 0.043 0.047 | 0058| 0063 0073
B FEH{EO =S E(ppm) 0.046 | 0037| 0022| 0019| 0021 0017 | 0019 | 0.021 0.030| 0033| 0033| 0039 0046
1 B REEHY0.2ppm% #E Z TR RE 3K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
NZziL 1B REEHY0.2ppm%E B Z F-FF R E D BIE BRI 2RIt T 5 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1B REHY0.1ppm L _E0.20pm LT D B A £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B REEAY0.1ppm L _E0.2ppm LA T D BRI E D BIE BRI X T 25 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B F14{EA%0.06ppmZE B Z 1= B # 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F1{EH0.06ppmZE B A - B DA AIE B IR T HEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B T {EA%0.04ppm L £ 0.06ppm LT D H %1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
B 14 {E5%0.04ppm A £ 0.06ppm LA T D BH DA NBEIE B HKIZH T ZE& 33 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3
BHAEB K 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
I 5E B 716 740 717 740 741 718 739 716 742 742 670 742 8723
4B (ppm) 0.011 0.011 0.010| 0009 | 0008| 0009| 0009 0009| 0010 0014| 0014| 0012| 0011
1B E D &= E(ppm) 0.042 0.041 0.036 0.027 0.031 0.033 0.050 0.037 0.044 0.038 0.038 0.055 0.055
B FH{ED =S E(ppm) 0032| 0024| 0015| 0014| 0015 0014 0017 0019| 0024| 0029| 0028| 0030 0032
1 B REEHY0.2ppm% B Z T RE 3K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FBF=E  [1EER{EA0.20pmZEHEZ =B IS DB E I T 55 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BFREEHY0. 1ppm ELE0.2ppm EL T O BRI 2K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B REEAY0.1ppm L _E0.2ppm LA T DB E D BIE I xT T 58 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B ¥ H){EH0.06ppmZ X =B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B #EA0.06ppmZE B Z BB DO AMAE B I T ZEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H FE 14 1EH%0.04ppm L E0.06ppm L T D H 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 149 {E530.04ppm A £ 0.06ppm A T D BH DA LHEE BHKIZH T ZEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HhBlE B 30 31 30 31 31 30 31 28 31 31 28 31 363
B 7E B 712 736 712 737 736 714 736 691 737 738 666 737 8652
4B (ppm) 0006 | 0012| 0016| 0012| 0013| 0011 0.011 0.011 0.011 0.014| 0014| 0016| 0012
1B REE D &= E(ppm) 0.022 0.048 0.073 0.042 0.056 0.041 0.040 0.029 0.031 0.038 0.046 0.061 0.073
B FH{ED =S E(ppm) 0008 | 0025| 0028| 0017| 0023| 0017 0016| 0020| 0024| 0026| 0028| 0032| 0032
1 B EHY0.2ppm% B Z T RE 3K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
&F 1B REEAY0.2ppm%E B Z F-BF I E D BIE BRIt T 25 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BEFREEHY0.1ppm ELE0.2ppm EL T O BRI 2K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B REEAY0.1ppm L _E0.20pm LA T DB H D BIE RIS x T 58 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B ¥ H){EAH0.06ppmZ#EZ 7= B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B #EA0.06ppmZERZ BB DO AMAE BRI T ZEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H FE 14 1EH%0.04ppm L E0.06ppm L T D H #1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 14 {E530.04ppm A £ 0.06ppm A T D BH DA HEE BHKIZH T ZENE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0




_88_

HEBL B8 R 25%F (20134F) 264 (20144F) aE
4K 58 68 18 8A 98 108 18 128 18 28 3R
FxniflE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
B 7E B R 713 738 713 738 737 714 736 713 737 738 666 737 8680
5 {B(ppm) 0016 | 0018| 0016| 0012| 0014 0013| 0013 0014| 0014| 0016| 0017| 0018| 0015
1 B EE D F= = B (ppm) 0.063 0.050 | 0.046 0.038 0.056 0.032 0.033 0.033 0.033 0.043| 0040 | 0051 0.063
B {8 D £ = E(ppm) 0.030 | 0033 0.023 0.019 0.025 0.022 0.019 0.021 0024| 0029| 0027| 0030| 0033
1 BB HY0.20pm & #B Z 1= RS 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
At 1B REEDY0.20pm% B 2 T RF R 8D Al E RS B =Xt S 5 E & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B RS fE AY0.1ppm LA _E.0.2ppm LA T 0D B ST 450 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B REEHY0.1ppm L E£0.20pm LA T DB B D I FE B RISk ISt 3281 S 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B F9{EA0.06ppmZEHEZ 1= B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B #4{EAH0.06ppmZE B Z B RO AMAEB I SEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B T #{E5%0.04ppm L £ 0.06ppm LA T D B 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B ) {E530.04ppm A £ 0.06ppm A T D BH DA NEIE B IZH T 2EE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HhAIE B 30 29 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 363
B 7E 5 R 712 M 713 736 735 712 735 7M1 737 736 663 734 8635
5 {E(ppm) 0014| 0014| 0012| 0010| 0010 0009 0009 0009| 0010| 0011 0.011 0.013| 0011
1 B EE D F= = B (ppm) 0.040 | 0.062 0.058 0.032 0.034 | 0026 0.036 0.024 | 0032 0.037| 0039| 0050| 0062
B T4 {E D &= = E(ppm) 0.029 0.025 0.027 0.015 0.017 0.013 0.015 0.016 0020 | 0026| 0026| 0026| 0029
1 B B HN0.20pm & HB X 1= RE 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
=i 1B REEDY0.20pm% kB 2 T RE R B DRI E RS B =Xt S 5 E & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B REHY0.1ppm L E.0.20pm LA T D B R 55 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1B REEDHY0.1ppm L £ 0.20pm LA T D BRI E DRI BRIt 3 55 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B F{EA0.06ppmZEHEZ =B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
H T #4{EA0.06ppmZE B A -BHDOAMAEB KT HEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B F14{EA%0.04ppm L £0.06ppm L T 3 B %% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 4 {E530.04ppm A £ 0.06ppm A T D BH DA NHEIE B IS 2EE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HxhBlE B 30 31 30 31 31 30 20 30 31 31 28 29 352
B 7E 5 R M 735 7M1 737 735 713 483 712 733 737 665 708 8380
14 {E(ppm) 0015| 0015| 0014| 0011 0012| 0010| 0011 0013| 0014| 0016| 0015| 0018| 0014
1B {E D & 5 [ (ppm) 0059 | 0044| 0043| 0032| 0042| 0028 0030| 0032| 0036| 0046| 0050| 0068 0.068
B T4 {E D £ = B (ppm) 0.031 0.027 0.023 0.016 0.017 0.015 0.015 0.021 0.026 0029 | 0029| 0034| 0034
1 BRI fEHY0.2ppm% #B X =B RE 4K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R 1B REDY0.20pmZ #B 2 T-RE R B DRI E RS B Xt S 5 E & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B RSEHY0.1ppm L E0.20pm LT 0D B R 45 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1B REEDHY0.1ppm L £ 0.20pm LA T D BRI E DRI BRI 3 55 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B F9{EA0.06ppmZEHEZ =B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B T #{EA0.06ppmZE B A -BHDOAMAEB I T HEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B F15{EA%0.04ppm L £0.06ppm LA T 0 B %% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 4 {E530.04ppm A £ 0.06ppm A T D BH DA NHEIE B IS T ZEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0




_68_

HEBL B8 R 25%F (20134F) 264 (20144F) aE
4R 58 68 18 8A 98 108 18 128 18 28 3R
HanBIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
B 7E B 714 736 713 733 735 713 736 712 738 737 666 737 8670
5 {B(ppm) 0013| 0015| 0014| 0010 0010 0010 0009| 0010 0010 0012| 0013| 0014| 0012
1 B EE D F= = B (ppm) 0.044 | 0.046 0.051 0.041 0.026 0.034 | 0028 0.027 0030 | 0042| 0053| 0055| 0055
B {8 D £ = E(ppm) 0.027 0.029 0.023 0.019 0014 | 0016 0.015 0.017 0.021 0026 | 0028| 0027| 0029
1 BB HY0.20pm & #B Z 1= RS 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[P 1B REEDY0.20pm% B 2 T RF R 8D Al E RS B =Xt S 5 E & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B RS fE AY0.1ppm LA _E.0.2ppm LA T 0D B ST 450 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B REEHY0.1ppm L E£0.20pm LA T DB B D I FE B RISk ISt 3281 S 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B F9{EA0.06ppmZEHEZ 1= B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B #4{EAH0.06ppmZE B Z B RO AMAEB I SEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B T #{E5%0.04ppm L £ 0.06ppm LA T D B 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B ) {E530.04ppm A £ 0.06ppm A T D BH DA NEIE B IZH T 2EE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HanBIE B 30 31 30 31 31 30 30 30 31 31 28 31 364
B 7E 5 R 7M1 734 712 736 735 712 732 710 736 731 663 738 8650
14 {E(ppm) 0006 | 0007| 0008| 0006| 0006| 0006| 0006| 0006| 0006| 0007| 0008| 0007 0007
1 B EE D F= = B (ppm) 0.025 0.023 0.039 0.023 0.027 0.020 | 0019 0.018 0024 | 0028| 0024| 0044| 0044
B T4 {E D &= = E(ppm) 0.015 0014 | 0019 0.011 0.010 | 0.009 0.011 0.011 0016 | 0015| 0017| 0016| 0019
1 B B HN0.20pm & HB X 1= RE 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R¥ 1B REEDY0.20pm% kB 2 T RE R B DRI E RS B =Xt S 5 E & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B REHY0.1ppm L E.0.20pm LA T D B R 55 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1B REEDHY0.1ppm L £ 0.20pm LA T D BRI E DRI BRIt 3 55 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B F{EA0.06ppmZEHEZ =B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
H T #4{EA0.06ppmZE B A -BHDOAMAEB KT HEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B F14{EA%0.04ppm L £0.06ppm L T 3 B %% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 4 {E530.04ppm A £ 0.06ppm A T D BH DA NHEIE B IS 2EE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0




_OV_

HEBL B8 R 25%F (20134F) 264 (20144F) aE
4K 58 68 718 8A 98 108 18 128 18 28 3R

FxniflE B 30 27 30 31 31 30 31 28 31 29 28 31 357
B 7E B R 710 671 703 735 735 7M1 731 695 734 717 664 736 8542
5 {B(ppm) 0012| 0012| 0016| 0009| 0008| 0009| 0009 0009| 0010 0012 0012 0012 0011
1 B EE D F= = B (ppm) 0.062 0.055 0.048 0.039 0.026 0.033 0.031 0.033 0.048 0.042 | 0.041 0.046 | 0.062
B {8 D £ = E(ppm) 0.025 0.025 0.026 0014 | 0012 0014 | 0015 0.015 0024 | 0027| 0025| 0024 0027
1 BB HY0.20pm & #B Z 1= RS 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EAET | 1ERE{EAN.20pmE B X 1= BRSO AI E BRI SIS I B EIE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B RS fE AY0.1ppm LA _E.0.2ppm LA T 0D B ST 450 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 B REEHY0.1ppm L E£0.20pm LA T DB B D I FE B RISk ISt 3281 S 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B F9{EA0.06ppmZEHEZ 1= B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B #4{EAH0.06ppmZE B Z B RO AMAEB I SEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B T #{E5%0.04ppm L £ 0.06ppm LA T D B 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B ) {E530.04ppm A £ 0.06ppm A T D BH DA NEIE B IZH T 2EE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HhAIE B 30 31 30 30 31 28 31 30 30 30 27 30 358
B 7E 5 R 712 736 713 727 735 690 736 712 729 730 660 731 8611
5 {E(ppm) 0.011 0014| 0017| 0010| 0009| 0009| 0009| 0008| 0007| 0007| 0008| 0011 0.010
1B E D &= E(ppm) 0.055| 0.058| 0066| 0045| 0038| 0035| 0031 0.030| 0030| 0036| 0034| 0051 0.066
B T4 {E D &= = E(ppm) 0.024 | 0031 0.030 | 0.026 0014 | 0015 0014 | 0013 0.020| 0020| 0019| 0029| 0031
1 B B HN0.20pm & HB X 1= RE 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
s 1B REEDY0.20pm% kB 2 T RE R B DRI E RS B =Xt S 5 E & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B REHY0.1ppm L E.0.20pm LA T D B R 55 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1B REEDHY0.1ppm L £ 0.20pm LA T D BRI E DRI BRIt 3 55 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B F{EA0.06ppmZEHEZ =B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
H T #4{EA0.06ppmZE B A -BHDOAMAEB KT HEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B F14{EA%0.04ppm L £0.06ppm L T 3 B %% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 4 {E530.04ppm A £ 0.06ppm A T D BH DA NHEIE B IS 2EE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H3AIE B 30 31 30 31 31 28 31 30 31 31 28 31 363
B 7E 5 R 712 736 713 734 736 690 736 712 732 736 661 736 8634
14 {E(ppm) 0.011 0012| 0018| 0010| 0009| 0009| 0008| 0008 0010| 0011 0.011 0.011 0.011
1B {E D & 5 [ (ppm) 0048 | 0050| 0054| 0035| 0030| 0034| 0032 0029| 0033| 0041 0.044 | 0049| 0054
B T4 {E D £ = B (ppm) 0.021 0.026 0.028 0.017 0.015 0.013 0.015 0.013 0.023 0027 | 0023| 0026| 0028
1 BRI fEHY0.2ppm% #B X =B RE 4K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R4 1B REDY0.20pmZ #B 2 T-RE R B DRI E RS B Xt S 5 E & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B RSEHY0.1ppm L E0.20pm LT 0D B R 45 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1B REEDHY0.1ppm L £ 0.20pm LA T D BRI E DRI BRI 3 55 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B F9{EA0.06ppmZEHEZ =B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B T #{EA0.06ppmZE B A -BHDOAMAEB I T HEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B F15{EA%0.04ppm L £0.06ppm LA T 0 B %% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 4 {E530.04ppm A £ 0.06ppm A T D BH DA NHEIE B IS T ZEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0




_LV_

TS EH T Rk25%F (20134F) TR 264 (20144F) e
48 58 6 A ;! 8A 9A 108 118 128 18 28 3A

HanBIE B 30 29 30 31 29 30 31 27 30 31 26 31 355

B 7E B M 719 710 735 720 712 734 691 733 735 646 733 8579

5 {B(ppm) 0016 | 0017| 0019| 0010 0010 0015 0016| 0016 0018| 0019| 0020| 0019| 0016

1 B EE D F= = B (ppm) 0.050 | 0.048 0.053 0.033 0034| 0044| 0040| 0044| 0048| 0050| 0052| 0058| 0058

B {8 D £ = E(ppm) 0.029 0.029 0.028 0.016 0.016 0.021 0.023 0.027 0029 | 0036| 0036| 0031 0.036

1 BB HY0.20pm & #B Z 1= RS 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

EiEH 1B REEDY0.20pm% B 2 T RF R 8D Al E RS B =Xt S 5 E & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B5REEHY0.1ppm L _E0.2ppm LU T D BFRE 4K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 B REEHY0.1ppm L E£0.20pm LA T DB B D I FE B RISk ISt 3281 S 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

H T HEA0.06ppmZ#EZ 7= H K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B #4{EAH0.06ppmZE B Z B RO AMAEB I SEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

B T #{E5%0.04ppm L £ 0.06ppm LA T D B 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B ) {E530.04ppm A £ 0.06ppm A T D BH DA NEIE B IZH T 2EE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

HanBIE B 28 30 30 24 31 30 29 30 31 29 28 30 350

B 7E 5 R 695 731 712 631 735 7M1 713 711 733 716 663 733 8484

5 {E(ppm) 0013| 0014| 0017| 0010| 0008| 0011 0010| 0010| 0012| 0013| 0013| 0013| 0012

1 B EE D F= = B (ppm) 0.069 0.053 0.049 0.033 0.030 | 0.047 0.031 0.033 0.040 | 0044 | 0041 0.048 | 0.069

B T4 {E D &= = E(ppm) 0.030 | 0024| 0029 0.017 0014 | 0016 0.017 0.017 0.025 | 0.021 0026 | 0029| 0.030

1 B B HN0.20pm & HB X 1= RE 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EENFR |1 EEREMEN0.20pm% B X BRI ORI E RS SRIC K3 2 E| & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B REHY0.1ppm L E.0.20pm LA T D B R 55 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1B REEDHY0.1ppm L £ 0.20pm LA T D BRI E DRI BRIt 3 55 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

B F{EA0.06ppmZEHEZ =B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

H T #4{EA0.06ppmZE B A -BHDOAMAEB KT HEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

B F14{EA%0.04ppm L £0.06ppm L T 3 B %% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B 4 {E530.04ppm A £ 0.06ppm A T D BH DA NHEIE B IS 2EE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0




_ZV_

ft&15 ZHREILYO A BIE (FR25FE)

HIE B4 EE R 254F (20134F) 264 (20144F) -
4R 58 68 7R 8H 94 108 1A 128 1R 2R 3A

BEMAEEE 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365

5 {E(ppm) 0.025 0.025 0.020 0.019 0.019 0.017 0.017 0.023 0.018 0.022 0.026 0.024 0.021

JIZiL 1 BFRE D &= E(ppm) 0.114 0.108 0.072 0.065 0.080 0.069 0.088 0.072 0.098 0.092 0.113 0.104 0.114

H T4 {E D iz = E(ppm) 0.067 0.048 0.029 0.029 0.028 0.028 0.028 0.037 0.050 0.053 0.053 0.054 0.067

SE{ENO2/(NO+NO2) (%) 78.8 78.9 72.5 70.8 73.6 60.3 63.2 53.8 72.6 72.8 72.9 76.7 71.1

HaBlE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365

4B (ppm) 0.014 0.014 0.013 0.013 0.011 0.011 0.012 0.012 0.014 0.019 0.019 0.016 0.014

FF=ZE |1ERHEORSEPPm) 0.068 0.067 0.047 0.072 0.043 0.041 0.059 0.077 0.141 0.100 0.084 0.109 0.141

B FH{E D =S E(ppm) 0.044 0.032 0.019 0.021 0.020 0.018 0.022 0.031 0.044 0.047 0.046 0.046 0.047

T4{ENO2/(NO+NO2) (%) 789 76.8 715 70.1 75.8 75.0 75.4 75.3 724 69.8 718 75.3 742

BEMAEEE 30 31 30 31 31 30 31 28 31 31 28 31 363

5 {E(ppm) 0.012 0.021 0.019 0.015 0.015 0.012 0.013 0.012 0.013 0.017 0.017 0.019 0.015

&F 1 BFREE D &= E(ppm) 0.033 0.080 0.114 0.088 0.069 0.060 0.048 0.053 0.072 0.068 0.090 0.084 0.114

H T4 {E D &= = E(ppm) 0.024 0.042 0.038 0.022 0.027 0.019 0.021 0.023 0.033 0.040 0.045 0.039 0.045

FE{ENO2/(NO+NO2) (%) 50.4 57.1 83.4 78.1 84.5 90.0 89.3 89.2 85.2 81.5 82.3 86.0 79.3

HhBlE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365

4B (ppm) 0.020 0.021 0.019 0.016 0.017 0.016 0.017 0.018 0.018 0.022 0.022 0.022 0.019

st 1 B EE D iz = B (ppm) 0.079 0.082 0.074 0.057 0.061 0.065 0.060 0.062 0.084 0.083 0.087 0.073 0.087

B FEH{ED =S E(ppm) 0.040 0.041 0.028 0.026 0.028 0.026 0.025 0.027 0.044 0.049 0.049 0.038 0.049

T4{ENO2/(NO+NO2) (%) 825 84.4 83.4 76.1 83.2 815 785 71.7 75.3 71.0 75.1 81.8 79.1

HhBlE B 30 29 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 363

) {B(ppm) 0.016 0.017 0.015 0.012 0.012 0.009 0.010 0.010 0.011 0.013 0.014 0.015 0.013

=i 1 BREE D &= E(ppm) 0.058 0.073 0.069 0.036 0.045 0.037 0.045 0.034 0.046 0.063 0.094 0.089 0.094

H T {E D iz = B (ppm) 0.033 0.031 0.034 0.018 0.020 0.015 0.018 0.017 0.026 0.036 0.038 0.030 0.038

SEH{ENO2/(NO+NO2) (%) 86.6 83.6 835 81.7 86.6 90.4 90.0 91.4 90.3 85.7 82.1 85.8 86.1

HxhiBlE B 30 31 30 31 31 30 20 30 31 31 28 29 352

4B (ppm) 0.017 0.017 0.016 0.013 0.013 0.011 0.013 0.015 0.017 0.021 0.019 0.022 0.016

R 1B E D iz = B (ppm) 0.070 0.065 0.062 0.064 0.066 0.044 0.057 0.065 0.096 0.109 0.103 0.097 0.109

B FH{ED = E(ppm) 0.039 0.033 0.028 0.019 0.022 0.018 0.017 0.025 0.039 0.048 0.052 0.043 0.052

T4{ENO02/(NO+NO2) (%) 85.7 87.7 87.0 80.6 86.0 89.3 89.1 85.8 81.9 75.3 783 83.0 835

HhBIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365

) {E(ppm) 0.015 0.017 0.016 0.013 0.012 0.012 0.011 0.011 0.012 0.016 0.017 0.016 0.014

i3 1 BREE D &= E(ppm) 0.088 0.069 0.070 0.065 0.059 0.043 0.031 0.043 0.056 0.080 0.083 0.103 0.103

H T {E D i = fE(ppm) 0.034 0.035 0.029 0.025 0.020 0.019 0.017 0.020 0.031 0.039 0.042 0.035 0.042

EH{ENO2/(NO+NO2) (%) 86.4 86.4 86.1 773 84.0 86.1 85.8 86.1 84.0 776 783 845 83.4

HhiBlE B 30 31 30 31 31 30 30 30 31 31 28 31 364

4B (ppm) 0.007 0.009 0.009 0.008 0.008 0.006 0.007 0.007 0.007 0.009 0.009 0.008 0.008

BT 1 B E D f= = B (ppm) 0.037 0.036 0.061 0.043 0.034 0.030 0.025 0.030 0.040 0.041 0.047 0.075 0.075

B FH{E D &z E(ppm) 0.017 0.016 0.026 0.013 0.012 0.010 0.013 0.013 0.025 0.021 0.022 0.023 0.026

T4{ENO02/(NO+NO2) (%) 88.4 86.8 825 75.1 80.4 86.1 875 86.2 86.5 815 83.2 87.7 84.1




_87_

HIE B2 EE R 254F (20134F) 264 (20144F) -
4R 58 68 7R 8H 94 10A 18 128 1A 2R 3A

BEMAEEE 30 27 30 31 31 30 31 28 31 29 28 31 357

5 {E(ppm) 0.014 0.017 0.019 0.011 0.009 0.011 0.011 0.010 0.013 0.015 0.016 0.014 0.013

E AR 1 BFREE D &= E(ppm) 0.073 0.070 0.072 0.089 0.037 0.049 0.063 0.098 0.114 0.107 0.111 0.172 0.172

H T4 {E D £z = B (ppm) 0.030 0.031 0.034 0.021 0.014 0.018 0.021 0.021 0.041 0.047 0.030 0.029 0.047

SE{ENO2/(NO+NO2) (%) 86.0 74.3 86.4 79.6 85.9 87.0 86.7 87.4 83.2 81.0 78.5 87.2 83.3

HBIEBEK 30 31 30 30 31 28 31 30 30 30 27 30 358

4 {E(ppm) 0.014 0.018 0.023 0.015 0.011 0.011 0.011 0.010 0.010 0.010 0.010 0.013 0.013

ik 1 B EE D f= = B (ppm) 0.079 0.101 0.152 0.136 0.071 0.052 0.060 0.047 0.070 0.060 0.095 0.095 0.152

B FH{ED =S E(ppm) 0.030 0.044 0.049 0.046 0.018 0.019 0.022 0.016 0.033 0.030 0.038 0.047 0.049

T4{ENO2/(NO+NO2) (%) 80.9 77.8 738 66.3 78.4 83.6 78.8 79.3 734 722 776 78.4 76.3

BEMAEEE 30 31 30 31 31 28 31 30 31 31 28 31 363

5 {E(ppm) 0.013 0.015 0.023 0.013 0.011 0.010 0.010 0.009 0.013 0.015 0.014 0.013 0.013

BRE 1 BRE D HZ = E(ppm) 0.069 0.072 0.091 0.059 0.046 0.046 0.062 0.044 0.068 0.078 0.078 0.060 0.091

H T4 {E D iz = E(ppm) 0.027 0.031 0.039 0.023 0.018 0.015 0.019 0.015 0.038 0.041 0.033 0.033 0.041

THENO2/(NO+NO2) (%) 82.8 81.8 775 71.6 82.1 85.7 80.6 82.8 776 75.2 71.3 82.4 79.4

HBIEBEK 30 29 30 31 29 30 31 27 30 31 26 31 355

4 {E (ppm) 0.024 0.025 0.028 0.017 0.016 0.024 0.027 0.026 0.032 0.034 0.035 0.031 0.027

BER | 1EREOSSE(pm) 0.149 0.104 0.098 0.105 0.066 0.108 0.132 0.133 0.138 0.169 0.181 0.163 0.181

B FH{ED = E(ppm) 0.048 0.052 0.044 0.036 0.026 0.034 0.046 0.048 0.056 0.085 0.061 0.063 0.085

TH4{ENO2/(NO+NO2) (%) 67.6 68.8 68.0 575 64.1 61.3 58.0 59.8 56.0 56.6 56.1 61.8 60.9

HhBlE B 28 30 30 24 31 30 29 30 31 29 28 30 350

5 {B(ppm) 0.015 0.017 0.021 0.016 0.009 0.014 0.012 0.012 0.014 0.015 0.016 0.015 0.015

BAEPMER | 1EREDOZREE(ppm) 0.080 0.074 0.094 0.058 0.044 0.057 0.049 0.047 0.079 0.108 0.147 0.078 0.147

H T {8 D i = B (ppm) 0.035 0.028 0.035 0.029 0.016 0.022 0.019 0.018 0.042 0.028 0.032 0.038 0.042

SEIENO2/(NO+NO2) (%) 89.1 84.6 79.9 65.6 86.3 82.7 85.0 87.9 82.5 83.6 83.1 89.4 83.1




_VV_

ft&16 —ELRERD A RMIE CER25EE)

. 3 5254 (20134F) 526 4F (20144F) .
BIERA 5H 48 58 68 718 8A 98 108 118 128 18 28 3A Lh?
HBIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
B 7E B 718 738 718 742 741 717 742 717 741 741 669 740 8724
5 {E(ppm) 0.4 0.4 0.3 0.2 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4 0.4 0.3 0.3
8EFHEEH 20ppmZ #E A 1= [E13K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SHFfE{EA 20ppmZE B A B D ESBIERKIZx T HEIE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
At B FEHEA 10ppmZEE A =B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FE{EA 10ppmZEBA-BROENAE B SIS T HEIE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BREED XS E(ppm) 0.7 0.8 0.6 0.4 05 05 0.6 0.8 1.0 1.0 1.2 0.6 1.2
B FH{E D = E(ppm) 0.5 0.5 0.4 0.3 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 05 05 0.4 05
1 B RS E A 30ppm L E[2Ho1=C EAH B B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 BFREEA30ppm L E TS T=C LA BB B D BIE BRI T 2EE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
BEMAEEEK 30 31 30 31 31 28 31 30 31 31 28 31 363
B 5 RS 712 734 714 736 737 692 738 712 734 736 665 735 8645
14 {E (ppm) 0.5 0.4 0.4 0.3 0.3 0.4 0.4 05 05 0.5 0.5 0.5 0.4
8H¥MHEIEH 20ppmZ B A 1= [EIZK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SEFREN 20ppmZE A - H D E B ERFICKTEEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ABTER  |BFHEHA 100pmEREBZ 7= AL 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FEHEN 10ppmZE B A=A ROE AT BT HEIE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BRED X E(ppm) 2.2 1.2 1.1 1.7 1.0 1.1 34 1.9 18 2.6 15 15 34
B FH{ED =S E(ppm) 0.8 0.6 0.6 0.5 0.5 0.5 0.7 0.7 0.8 1.0 0.7 0.7 1.0
1 B RS EAY30ppm L E[2Ho-C e BB A H 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1B REA30ppm L LIS 1=2 A H S B HDAIE B IS T 524 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HhBlE B 30 30 30 31 31 27 31 6 18 31 27 31 323
B 7E B RS 713 721 712 737 737 667 734 218 437 739 664 737 7816
14 {E (ppm) 0.3 0.3 0.3 0.2 0.2 0.3 0.3 0.4 05 0.6 0.6 0.5 0.4
8E¥MHEEH 20ppmZ kB A 1= [EI5K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SEFRMEN 20ppmZE A - H D E B ERFKICKTZEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Bi4EMH B FEHEA 10ppmZEEZ =B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B FEHEN 10ppmZE B A=A HROEHAE BT HEIE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BREED X E(ppm) 1.3 1.3 1.0 0.9 24 7.3 1.3 1.3 1.6 2.3 2.9 1.8 7.3
B FEH{ED = E(ppm) 0.6 0.6 0.5 0.3 0.4 0.8 0.5 0.5 0.7 1.1 0.9 0.8 1.1
1 BREEAY30ppm L E[SHo1=-C e BB A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1B REA80ppm L LIS 122N H S B HDAIE B BT 524 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HhBlE B 5 31 30 31 31 30 29 30 31 31 28 31 338
B 7E B RS 131 735 712 732 736 712 707 711 734 735 664 737 8046
14 {E (ppm) 0.3 0.3 0.2 0.1 0.2 0.2 0.2 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3
8E¥HEEH 20ppmZ B A 1= [EI5K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0
SEFRMEN 20ppmZE A - H D E B ERLKICKTEEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
BENMER |HESEN10ppmEBA-HH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0
B EHEA 10ppmERBA - BEDEZBIE B IR T HEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BREED X E(ppm) 0.4 0.7 0.7 0.8 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 14 1.8 0.7 1.8
B F 1 {E D &= E(ppm) 0.3 0.4 0.4 0.3 0.3 0.3 0.4 0.4 0.5 0.7 0.5 0.5 0.7
1B ME A 30ppm L EICH > T=-C &N D B 3L 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0
1B REA80ppm L LIS T-CEAH D B HDAIE B I T 525 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0




_gv_

FR17 RAEFEAFH D ARIE(CER25FEE)

AR EE ER25%F (20134F) R264F (20144F) .
47 58 68 18 8A 98 108 18 128 1A 2R 3R
BEAIEB# 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
BRI E B R 444 462 448 463 462 446 451 435 461 462 413 461 5408
B D 1 B EE D F 4 {E(ppm) 0.041 0.044 0.035 0.027 0.032 0.035 0.025 0.027 0.025 0.024 0.024 0.032 0.031
R D 1 BRI {EAY0.06ppmZ B A - B 14 18 15 6 15 14 1 1 0 0 0 4 88
2L |BRED1EERIEAN0.06ppm% 8 2 1= I3k 71 80 50 18 63 49 6 3 0 0 0 18 358
R D 1 BRI {EAY0.120pm EL_E D B %1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B D 1 B RAEAY0.12ppm LA _E D BRI %L 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BRE D 1ERE{ED &S E(ppm) 0.086 0.092 0.100 0.072 0.084 0.088 0.083 0.064 0.057 0.046 0.053 0.079 0.100
BEDB &S 1EREED T {E(ppm) 0.058 0.065 0.058 0.047 0.055 0.059 0.042 0.042 0.038 0.036 0.036 0.048 0.049
BERIE B3k 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
B E R 435 463 448 461 460 448 461 441 463 463 417 442 5402
B D 1 851 {E O 4 {B(ppm) 0.042 0.044 0.038 0.031 0.038 0.037 0.029 0.028 0.025 0.022 0.021 0.029 0.032
RREID 1 EREEH0.06ppmE B Z - A #k 12 19 16 9 15 14 1 0 0 0 0 2 88
FBF=EE |BEID1ER{EH0.06ppmZHE X =B %L 65 96 66 22 83 60 6 0 0 0 0 5 403
B D 1 B RS {EAHY0.12ppm EL_E D H 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 1 EFREEAY0.12ppm L _E D EFREI K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BED1EREED RS E(ppm) 0.080 0.087 0.084 0.074 0.086 0.084 0.077 0.058 0.051 0.043 0.047 0.067 0.087
BB &S 16RE{ED FH1E(ppm) 0.058 0.063 0.057 0.050 0.058 0.057 0.042 0.040 0.035 0.031 0.030 0.040 0.047
BEHIE B 3k 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
B 71 7E B 447 463 447 461 463 448 459 448 463 463 417 438 5417
B D 1 B [EE D F 4 {E(ppm) 0.046 0.047 0.037 0.033 0.039 0.041 0.029 0.030 0.028 0.025 0.027 0.035 0.035
R D 1B RSEHY0.06ppmZ 2 % 1= H 18 22 17 12 18 16 1 2 0 0 1 4 111
=F B D 1 B RS EAY0.06ppmZ #8 % 1= B RS 41 110 125 68 50 99 84 6 6 0 0 2 28 578
B RE D 1R EHY0.12ppm L E D B % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RS D 1 B REEAHY0.12ppm LA _E D BERS % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B D1 FEED &S E(ppm) 0.093 0.100 0.089 0.087 0.102 0.098 0.076 0.071 0.054 0.050 0.065 0.081 0.102
BEDB &S 1EREED T {E(ppm) 0.064 0.070 0.060 0.055 0.064 0.064 0.045 0.042 0.038 0.037 0.037 0.048 0.052
BEAIE B3 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
BB T B R 444 461 446 460 461 445 458 446 461 461 408 459 5410
B0 1 B EED F 1 {E(ppm) 0.040 0.042 0.031 0.026 0.031 0.032 0.024 0.022 0.023 0.020 0.022 0.029 0.028
BRREID 1B RE{EH0.06ppmE B Z - A %k 12 18 10 5 11 13 2 0 0 1 0 3 75
hFt RS D 1RSI {EA0.06ppm% 8 % 1= B RS 4k 62 96 29 19 45 37 5 0 0 1 0 20 314
B D 1 B RS fEAY0.12ppm EL_E D H 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B D 1 EFREAY0.12ppm L _E D EFRE X 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B D 1 B HEE D & = B (ppm) 0.083 0.095 0.079 0.073 0.081 0.084 0.068 0.060 0.050 0.071 0.050 0.078 0.095
BB &E 16ERE{ED FH1E(ppm) 0.058 0.064 0.052 0.045 0.053 0.055 0.040 0.036 0.033 0.033 0.032 0.045 0.046




_gv_

BIERA b= L2545 (20134F) T H264F (20144F) -
48 5A 68 78 8H 98 108 18 128 18 28 3A
BERIE B 3k 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
BB E R 448 461 447 461 462 446 458 448 463 463 416 442 5415
B D 1 B E B 0D T 4 {B(ppm) 0.047 0.049 0.042 0.034 0.043 0.042 0.032 0.032 0.030 0.027 0.029 0.038 0.037
RED 1B REEA0.06ppmE B Z - A %k 19 23 22 15 22 15 4 4 0 0 1 7 132
=i BRI 18R {EHY0.06ppm % #2 % =B RE1 3k 109 153 106 63 116 89 13 12 0 0 3 39 703
B D 1B RS EHY0.12ppm EL_E D B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R D 1 B E AY0.12ppm LL_E D BF I3k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BED1ERE{ED &= E(ppm) 0.092 0.112 0.108 0.085 0.108 0.101 0.081 0.075 0.059 0.054 0.065 0.084 0.112
BB &S 1ERED F 4 {E(ppm) 0.065 0.073 0.069 0.058 0.071 0.065 0.047 0.045 0.039 0.039 0.039 0.052 0.055
BREHIE B3k 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 21 31 358
BRI E B R 447 462 447 463 462 448 459 448 459 463 296 458 5312
BE D 1B REED T H1E(ppm) 0.041 0.043 0.036 0.030 0.037 0.037 0.028 0.026 0.025 0.023 0.025 0.031 0.032
B 18R {EAY0.06ppmZEE A =B H 11 17 14 7 15 13 2 1 0 1 0 4 85
301 B D 1 BRI EAY0.06ppmZ 4R % T B RS £ 49 92 50 26 73 60 5 1 0 1 0 20 377
B D 1R {EA0.120pm L £ D B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RS D 1 B REEAY0.12ppm LA _E D BERS % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B D1 EED &S [E(ppm) 0.082 0.097 0.080 0.076 0.096 0.089 0.069 0.062 0.053 0.077 0.047 0.076 0.097
BEDB &S 1EREED T {E(ppm) 0.057 0.063 0.057 0.050 0.059 0.059 0.043 0.038 0.035 0.035 0.032 0.046 0.048
B EAIE B3 30 31 30 31 31 30 31 27 31 31 28 31 362
BB E B R 448 462 448 459 463 447 462 386 463 462 416 463 5379
B D 1 85 {E D 4 {B(ppm) 0.044 0.044 0.037 0.031 0.035 0.036 0.027 0.027 0.027 0.024 0.026 0.035 0.033
RREID 1B REEH0.06ppmE B Z - A #k 19 21 16 11 15 12 3 2 0 1 1 5 106
S R FE D 1 BRI {IE HY0.06ppmZ #B % 1= B i 4% 96 120 84 45 73 56 9 5 0 1 1 28 518
B D 1 B RS {EHY0.120pm B _E D B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B D 1 EFREAY0.12ppm L _E D EFREI K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BED1ERE{ED &= E(ppm) 0.085 0.100 0.093 0.088 0.092 0.098 0.078 0.072 0.056 0.074 0.061 0.081 0.100
BB &S 16ERE{ED FH1E(ppm) 0.062 0.067 0.061 0.053 0.059 0.059 0.042 0.041 0.036 0.037 0.036 0.050 0.050
BEEIE B3k 30 31 30 31 31 30 31 27 31 31 28 31 362
B 71 7E B 447 462 448 461 463 448 462 386 460 461 415 463 5376
B D 1 B E E D F 4 {E(ppm) 0.048 0.050 0.042 0.033 0.042 0.042 0.031 0.030 0.029 0.026 0.028 0.037 0.037
RED 1 BREEHY0.06ppmZE 2 Z 1= H 19 22 20 16 19 16 5 2 0 0 0 5 124
BT B D 1 B R EAY0.06ppmZ #8 % 1= B RS % 123 138 110 60 121 88 13 7 0 0 0 34 694
B D 1R EHY0.12ppm L E D B % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RS D 1 BRI EAY0.12ppm LA _E D BERS % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B D1 FEED &S E(ppm) 0.086 0.110 0.092 0.100 0.108 0.095 0.069 0.074 0.060 0.051 0.060 0.081 0.110
BEO B &S 1FEREIED T E(pm) 0.065 0.074 0.066 0.056 0.068 0.066 0.047 0.045 0.039 0.038 0.039 0.052 0.055




_Lv_

BIERA b= L2545 (20134F) T H264F (20144F) -
48 5A 68 78 8H 98 108 18 128 18 28 3A

BERIE B 3k 30 31 30 25 31 30 31 30 31 31 28 31 359

BRI E B 444 461 446 322 449 447 439 445 459 457 415 443 5227

B D 1 B E B 0D T 4 {B(ppm) 0.042 0.042 0.029 0.030 0.039 0.037 0.027 0.028 0.024 0.023 0.026 0.036 0.032

RED 1B REEA0.06ppmE B Z - A %k 13 14 5 2 10 9 0 1 0 0 0 3 57

EAE | RRED1EEREAN0.06ppm% #8 2 1= B EI Ak 49 74 14 12 66 37 0 1 0 0 0 28 281
B D 1 B RS {EAHY0.12ppm EL_E D B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

R D 1 B E AY0.12ppm LL_E D BF I3k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BED1ERE{ED &= E(ppm) 0.074 0.094 0.077 0.085 0.094 0.080 0.055 0.062 0.050 0.042 0.047 0.087 0.094

BREDB &S 1EHEEDFE¥E(ppm) 0.056 0.059 0.049 0.041 0.055 0.054 0.038 0.038 0.034 0.033 0.036 0.049 0.045

BREHIE B3k 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365

BRI E B R 444 461 445 461 462 446 440 441 458 459 415 446 5378

BE D 1B REED T H1E(ppm) 0.041 0.042 0.029 0.024 0.032 0.033 0.023 0.023 0.019 0.019 0.021 0.030 0.028

BRI 18R EHY0.06ppmZEFBZ 1= B #k 13 14 8 2 10 11 1 1 0 0 0 4 64

BAER | BRI 18R {EH%0.06ppmZHE X 1B RIEL 65 86 25 12 56 42 1 2 0 0 0 20 309
B RE D 1R EHY0.12ppm L E D B # 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

RS D 1 B REEAY0.12ppm LA _E D BERS % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B D1 EED &S [E(ppm) 0.082 0.096 0.081 0.085 0.090 0.083 0.063 0.063 0.049 0.040 0.047 0.076 0.096

BEDB &S 1EREED T {E(ppm) 0.057 0.060 0.048 0.038 0.050 0.053 0.036 0.036 0.031 0.029 0.032 0.045 0.043

B EAIE B3 30 31 30 31 31 30 30 30 31 31 28 31 364

BB E B R 446 461 446 458 462 447 437 444 456 460 414 438 5369

B0 1 B EED F 1 {E(ppm) 0.041 0.041 0.026 0.021 0.029 0.033 0.026 0.029 0.026 0.024 0.025 0.035 0.030

RREID 1B REEH0.06ppmE B Z - A #k 14 16 4 2 7 10 0 1 0 0 0 4 58
BANER |BRRED 1B {EA%0.06ppmZ 8 2 1= 14K 71 82 16 6 32 30 0 4 0 0 0 27 268
B D 1 B RS {EHY0.120pm B _E D B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B D 1 EFREAY0.12ppm L _E D EFREI K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BED1ERE{ED &= E(ppm) 0.083 0.091 0.081 0.072 0.078 0.078 0.057 0.067 0.057 0.049 0.047 0.084 0.091

BB &S 16ERE{ED FH1E(ppm) 0.057 0.061 0.046 0.034 0.045 0.052 0.037 0.041 0.037 0.036 0.036 0.047 0.044




_87_

%18 AP RILKFED AREIE (CFR25EE)

—— F B 254F (20134F) F R 264F (20144F) q
AERE =E 28 | 58 | 68 | 78 | 88 | 98 | oA | WA | 28 | 1A | 28 | 3@ | &
I RE BEE 706 739 689 734 733 624 738 713 739 739 663 705 8522
T 14{E(ppmC) 0.09 0.11 0.13 0.11 0.11 0.12 0.08 0.06 0.05 0.06 0.08 0.09 0.09
6~ 9KFIZH 1T 5 FHE(ppmC) 0.08 0.11 0.11 0.13 0.10 0.10 0.07 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.08
6~ 9FAIE B 30 31 28 30 30 26 31 30 31 31 28 29 355
5T 6~ OB 3R FEHEN RS fE(ppmC) 0.21 0.19 0.20 0.20 0.17 0.32 0.15 0.13 0.21 0.17 0.20 0.22 0.32
6 ~ OB 3B RS TF 14 {iE D R B E(ppmC) 0.02 0.02 0.05 0.02 0.06 0.04 0.02 0.01 0.01 0.02 0.01 0.01 0.01
6~ OFF SHF RS 191EH%0.20ppmCERBZ 1= H 3L 1 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 1 5
6~ O 3RS 1918 H30.20ppmCEFB Z = B E D6 ~ ORI TE B M3 9 B ES 33 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 3.4 1.4
6~ O SHE R FH1EHY0.31ppmCERBZ F- A 3K 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
6~ O 3RS 191 A30.31ppmCEFBZ 1= B E D6 ~ OB AITE B MU= $ 22 S 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 38 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3
I RE BRI 717 739 715 742 741 715 741 712 742 741 669 742 8716
T 1B (ppmC) 0.23 0.26 0.28 0.26 0.27 0.25 0.22 0.21 0.19 0.19 0.19 0.19 0.23
6~ 9KFIZH 1T 5 FHE(ppmC) 0.25 0.28 0.28 0.28 0.29 0.27 0.24 0.24 0.23 0.24 0.21 0.24 0.26
6~ 9 AIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
23 6~ OB 3R F ) ED RS fE(ppmC) 0.51 0.45 0.39 0.54 0.43 0.48 0.43 0.55 0.55 0.59 0.41 1.03 1.03
6 ~ OB 3B RS TF 14 {iE D R B E(ppmC) 0.12 0.15 0.19 0.16 0.18 0.16 0.13 0.10 0.08 0.09 0.09 0.09 0.08
6~ O 3HF [ 1B HY0.20ppmCEFEZ 1= B # 15 27 28 26 29 25 19 16 13 18 12 16 244
6~ O 3RS 191 H30.20ppmCEFB Z = B E D6 ~ OB AITE B MU= T 22 S 50.0 87.1 93.3 83.9 935 83.3 61.3 53.3 41.9 58.1 42.9 51.6 66.8
6~ QR SHF RS T {EH0.31ppmCEBZ =Bk 9 8 6 4 9 6 6 8 7 6 6 3 78
6~ O 3RS 191 A%0.31ppmCERB Z 1= B E D6 ~ OB AITE B M= X T 2ES 30.0 25.8 20.0 12.9 29.0 20.0 19.4 26.7 22.6 19.4 21.4 9.7 21.4
B 7E B RS 711 737 711 736 735 713 736 712 737 737 665 736 8666
T 1{E(ppmC) 0.12 0.13 0.14 0.13 0.14 0.13 0.12 0.11 0.09 0.11 0.11 0.12 0.12
6~ 9BFIZH 1T 5 E(ppmC) 0.12 0.13 0.15 0.15 0.16 0.15 0.14 0.15 0.13 0.16 0.14 0.14 0.14
6~ 9 HIE B3 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
e 6~ OB 3R TE ) ED RS fE(ppmC) 0.23 0.30 0.21 0.21 0.24 0.21 0.21 0.29 0.28 0.31 0.34 0.23 0.34
6 ~ OB 3B RS TF 14 {iE D R B E(ppmC) 0.05 0.07 0.07 0.08 0.11 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04
6~ OFF SHF RS 1B H%0.20ppmCEHEZ F- A 3K 2 3 1 1 4 2 3 3 7 9 3 2 40
6~ O 3RS 19 {E H30.20ppmCEFB Z = B 5D 6 ~ OB AITE B M3t 9 B2 S 6.7 9.7 33 3.2 12.9 6.7 9.7 10.0 22.6 29.0 10.7 6.5 11.0
6~ OFF SHE R FH1EAHY0.31ppmCERBZ F- A 3K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
6~ O 3RS E 191 A%0.31ppmCERB Z 1= B E D6 ~ OB AITE B M= $ 2 EIS 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 36 0.0 0.3




_67_

EBL EE R 25%F (20134F) T RE264F (20144F) B
4K 58 68 18 8H 98 108 18 128 18 28 38
I 7E B 711 735 714 736 736 712 736 714 739 739 664 738 8674
15 {E(ppmC) 0.12 0.12 0.12 0.11 0.11 0.11 0.10 0.09 0.07 0.10 0.09 0.11 0.10
6~ 9K IZH 115 E(ppmC) 0.12 0.13 0.13 0.13 0.12 0.13 0.11 0.11 0.09 0.13 0.11 0.11 0.12
6~ 9RFHIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
. 6 ~ O B¢l T B D &z = fE(ppmC) 0.29 0.30 0.19 0.23 0.17 0.22 0.28 0.28 0.20 0.39 0.29 0.22 0.39
= 6 ~ 9KF 35l F ) {E D H X {E(ppmC) 0.05 0.05 0.08 0.05 0.06 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 0.02 0.03 0.02
6~ QR HF S F 19{EH%0.20ppmCEHBZ = B HK 2 1 0 3 0 3 1 1 0 5 4 3 23
6 ~ OB 3B T 14 {EH%0.20ppmCE R Z 1= B D6 ~ 9BSHITE B ISR T BEIE 6.7 3.2 0.0 9.7 0.0 10.0 32 33 0.0 16.1 14.3 9.7 6.3
6~ QR SH RS T H9{EMH0.31ppmCERBZ =B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
6 ~ QR 3RE R T H{EH0.31ppmCE R Z - B H D6 ~ 9B ITE B ISR BEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 32 0.0 0.0 0.3
I 7E B 711 735 711 736 735 713 736 712 734 737 665 732 8657
F 15 {E(ppmC) 0.19 0.22 0.23 0.20 0.20 0.20 0.20 0.21 0.21 0.22 0.21 0.23 0.21
6~ 9BFIZH 1% T 1E(ppmC) 0.20 0.25 0.24 0.22 0.22 0.22 0.23 0.27 0.24 0.28 0.26 0.26 0.24
6~ 9RFHIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
2011 6 ~ 95 K5 F ) E D &= {E(ppmC) 0.42 0.41 0.31 0.29 0.33 0.30 0.34 0.50 0.50 0.47 0.47 0.85 0.85
6 ~ 9KF K5l T ) iE D FHZIE{E(ppmC) 0.11 0.11 0.16 0.13 0.13 0.13 0.15 0.14 0.14 0.15 0.14 0.16 0.11
6 ~ OF SHFEI F 1{EH%0.20ppmCEFE X 1= HE 10 22 23 21 18 18 24 22 20 25 18 24 245
6 ~ OB 3B T 14 {EH10.20ppmCE R Z 1= B B D6 ~ 9B HITE B IS T BEIS 333 71.0 76.7 67.7 58.1 60.0 77.4 733 64.5 80.6 64.3 774 67.1
6~ OFF SHFEI T 1EHY0.31ppmCEFEZ 1= HE 2 5 0 0 1 0 2 8 6 13 8 2 47
6 ~ OB 3R T H{EH0.31ppmCE R Z 1= B B D6 ~ 9B HITE B ISR T BEIE 6.7 16.1 0.0 0.0 32 0.0 6.5 26.7 19.4 419 28.6 6.5 12.9
I 7E B 680 735 706 668 731 573 740 715 710 657 666 619 8200
F 14 {E(ppmC) 0.14 0.15 0.16 0.18 0.17 0.21 0.13 0.08 0.06 0.10 0.10 0.13 0.13
6~ 9BFIZH T2 T 1E(ppmC) 0.11 0.11 0.12 0.17 0.16 0.18 0.11 0.08 0.07 0.10 0.09 0.10 0.12
6~ 9RFHITE B 27 30 28 26 29 25 31 30 29 27 27 26 335
A 6 ~ 9KF K5l T E D &= E(ppmC) 0.24 0.25 0.27 0.48 0.23 0.44 0.20 017 0.16 0.27 0.22 0.27 0.48
6 ~ 9KF K5l T ) E D R IE{E(ppmC) 0.04 0.02 0.08 0.09 0.10 0.08 0.03 0.02 0.03 0.03 0.03 0.02 0.02
6 ~ OF SHFEI *F 1B H%0.20ppmCEFEZ 1= HE 3 1 2 3 4 6 0 0 0 2 1 1 23
6 ~ OF% 3B T 1B H10.20ppmCE R Z 1= B D6 ~ 9B ITE B ISR T BEIS 11.1 33 7.1 115 13.8 24.0 0.0 0.0 0.0 74 3.7 38 6.9
6~ OFF SHFHEI T {EHY0.31ppmCEFEZ 1= HE 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2
6~ OFs 3R T H{EH0.31ppmCE R Z 1= B B D6 ~ 9B HITE B IS T BEIS 0.0 0.0 0.0 38 0.0 40 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6




_09_

BB EE R 254 (20134F) T RE264F (20144F) B
4K 58 68 718 8H 98 108 118 128 18 28 38

I 7E B 708 734 712 734 735 712 732 707 734 720 664 692 8584

F 15 E(ppmC) 0.09 0.11 0.14 0.13 0.15 0.13 0.12 0.10 0.09 0.10 0.10 0.10 0.11

6~ 9K IZH T E(ppmC) 0.10 0.12 0.14 0.12 0.14 0.12 0.12 0.10 0.10 0.12 0.13 0.11 0.12

6~ 9RFHIE Bk 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 28 362

= R 6 ~ 95 K5l F ) E D &= {E(ppmC) 0.19 0.18 0.21 0.18 0.22 0.21 0.28 0.15 0.20 0.26 0.37 0.19 0.37
6 ~ 9KF K5l F HE D HZ X {E(ppmC) 0.05 0.06 0.08 0.05 0.07 0.07 0.05 0.04 0.04 0.03 0.02 0.04 0.02

6~ QR SHF RS F 19{EHY0.20ppmCERBZ = B HK 0 0 2 0 1 1 2 0 0 2 3 0 11

6 ~ OF% 3B T 14 {EH%0.20ppmCE R Z 1= B D6 ~ 9BSHITE B ISR T BEIE 0.0 0.0 6.7 0.0 3.2 33 6.5 0.0 0.0 6.5 10.7 0.0 3.0

6~ QR SHF RS F 19 {EH0.31ppmCERBZ =B K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

6~ QR 3RF R T H{EH0.31ppmCE R Z 1= B H D6 ~ 9B HITE RIS BEIE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0 03

I 7E B 708 735 712 735 736 712 734 706 733 735 664 732 8642

F 15 {E(ppmC) 0.13 0.14 0.15 0.12 0.14 0.16 0.14 0.14 0.14 0.13 0.14 0.14 0.14

6~ 9K IZH 1T 1E(ppmC) 0.17 0.18 0.17 0.15 0.16 0.20 0.17 0.18 0.18 0.20 0.22 0.19 0.18

6~ 9RFHIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365

A 6 ~ 95 K5l T E D &= {E(ppmC) 0.32 0.25 0.26 0.24 0.28 0.30 0.28 0.28 0.37 0.36 0.57 0.34 0.57
6 ~ 9KF 5l F H{E D X {E(ppmC) 0.08 0.12 0.09 0.09 0.10 0.09 0.08 0.09 0.07 0.06 0.08 0.07 0.06

6~ QR SHF ST 19{EHY0.20ppmCEHBZ = B K 8 5 4 5 3 14 9 10 11 10 13 13 105

6 ~ OB 3B T 1B H10.20ppmCE R Z 1= B B D6 ~ 9B HITE B ISR T BEIE 26.7 16.1 13.3 16.1 9.7 46.7 29.0 333 355 323 46.4 419 28.8

6~ QR SHF RS F 19 {EMH0.31ppmCERBZ =B K 1 0 0 0 0 0 0 0 1 2 4 2 10

6~ OB 3R T H{EH0.31ppmCE R Z 1= B H D6 ~ 9B HITE B ISR T EIE 33 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 32 6.5 14.3 6.5 2.7

I E B R 711 735 709 730 735 711 731 711 732 734 663 733 8635

14 {E(ppmC) 0.23 0.19 0.21 0.20 0.20 0.17 0.14 0.10 0.09 0.10 0.09 0.10 0.15

6~ 9BFIZH 1% T 1E(ppmC) 0.24 0.19 0.23 0.22 0.22 0.18 0.16 0.13 0.11 0.14 0.15 0.12 0.17

6~ O AITE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
T 6~ 9KF K5l T HE D &= E(ppmC) 0.44 0.43 0.33 0.39 0.48 0.24 0.26 0.23 0.24 0.33 0.39 0.25 0.48
6 ~ 9KF K5l T ) E D X {E(ppmC) 0.14 0.12 0.16 0.15 0.15 0.09 0.06 0.03 0.04 0.05 0.03 0.05 0.03

6 ~ OFF SHFEI F #{EH%0.20ppmCEFE X 1= HE 13 9 19 20 16 10 4 2 2 6 9 3 113

6 ~ OB 3B T 14 {EH%0.20ppmCE R Z 1= B D6 ~ 9BSITE B IS T BEIS 433 29.0 63.3 64.5 51.6 333 12.9 6.7 6.5 19.4 32.1 9.7 31.0

6~ OFF SHFEI T 1EHY0.31ppmCEFEZ 1= HE 6 1 1 1 1 0 0 0 0 1 2 0 13

6~ OF% 3B T H{EH0.31ppmCE R Z 1= B H D6 ~ 9B HITE B IS T BEIE 20.0 32 33 32 32 0.0 0.0 0.0 0.0 32 7.1 0.0 3.6




_Lg_

15&19 A0 AREME (FRR25FE)

AL &R R 254 (20134F) 264 (20144F) B
48 5H 6R 7R 8H 9R 10A8 118 12R8 18 2R 3R
I 5E B 706 739 689 734 733 624 738 713 739 739 663 705 8522
T 14{E(ppmC) 1.87 1.85 1.84 1.79 1.81 1.84 1.85 1.88 1.89 1.90 1.89 1.88 1.86
25T 6~ 9KFIZH 115 {E(ppmC) 1.87 1.85 1.84 1.79 1.80 1.84 1.85 1.88 1.89 1.90 1.89 1.88 1.86
6~ 9 AIE B 30 31 28 30 30 26 31 30 31 31 28 29 355
6~ OB 3EFREF ) {E D R = fE(ppmC) 1.91 1.90 1.88 1.87 1.90 1.91 1.89 1.93 1.95 1.93 1.94 1.92 1.95
6 ~ OB 3B S TF 14 {iE D R K fE(ppmC) 1.79 1.80 1.75 1.73 1.74 1.76 1.78 1.82 1.86 1.87 1.85 1.83 1.73
I 5E B 717 739 715 742 741 715 741 712 742 741 669 742 8716
T 14{E(ppmC) 1.89 1.88 1.85 1.81 1.85 1.87 1.86 1.87 1.88 1.88 1.87 1.89 1.87
6~ 9KFIZH 115 {E(ppmC) 1.89 1.89 1.86 1.82 1.86 1.87 1.86 1.87 1.89 1.89 1.87 1.90 1.87
Gooe 5
6~ 9 AIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
6~ OB 3B F ) {E D R = fE(ppmC) 1.94 1.93 1.93 1.95 1.94 1.93 1.93 1.95 1.92 1.92 1.91 1.95 1.95
6 ~ OB 3B RS TF 14 {iE D R K fE(ppmC) 1.85 1.84 1.74 1.75 1.76 1.79 1.80 1.84 1.85 1.84 1.83 1.83 1.74
I 5E B 711 737 711 736 735 713 736 712 737 737 665 736 8666
T 14{E(ppmC) 1.86 1.86 1.84 1.84 1.83 1.85 1.83 1.86 1.85 1.86 1.86 1.84 1.85
it 6~ 9BFIZH 15 {E(ppmC) 1.87 1.86 1.84 1.83 1.83 1.85 1.83 1.86 1.85 1.86 1.86 1.85 1.85
6~ oI B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
6 ~ OB 3B F 1 {E D R = fE(ppmC) 1.91 1.91 1.92 2.01 1.92 1.90 1.89 1.91 1.89 1.89 1.89 1.91 2.01
6 ~ OB 3RS T 14 {iE D R AE fE(ppmC) 1.82 1.81 1.73 1.74 1.76 1.75 1.76 1.82 1.82 1.82 1.82 1.79 1.73
B 7E B 711 735 714 736 736 712 736 714 739 739 664 738 8674
T 149{E(ppmC) 1.90 1.88 1.86 1.86 1.88 1.89 1.86 1.90 1.89 1.91 1.90 1.90 1.88
o 6~ 9¥F(ZF 175 FHE(ppmC) 1.90 1.89 1.86 1.88 1.89 1.90 1.87 1.90 1.89 1.91 1.90 1.90 1.89
= 6~ 9 HIE B3 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
6 ~ OB 3B F 1 {E D R = fE(ppmC) 1.93 1.92 1.96 2.08 2.01 1.97 1.95 1.97 1.97 1.94 1.95 1.95 2.08
6 ~ OB 3RS T 14 {iE D R B fE(ppmC) 1.87 1.84 1.76 1.76 1.79 1.79 1.81 1.87 1.87 1.89 1.87 1.85 1.76
B 7E B 711 735 711 736 735 713 736 712 734 737 665 732 8657
T 14{E(ppmC) 1.92 1.91 1.89 1.84 1.87 1.90 1.90 1.95 1.95 1.95 1.94 1.94 1.91
1 6~ 9BFIZH 115 {E(ppmC) 1.93 1.94 1.91 1.86 1.88 1.91 1.91 1.96 1.96 1.96 1.95 1.95 1.93
6~ ORI B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
6~ OB 3EF R F ) {E D R = fE(ppmC) 1.97 2.00 1.97 2.00 2.01 1.96 1.98 2.03 2.01 2.00 1.99 2.02 2.03
6 ~ OB 3RS T 14 {iE D R B fE(ppmC) 1.89 1.88 1.78 1.80 1.76 1.85 1.81 1.92 1.92 1.92 1.93 1.88 1.76




_Zg_

R 25%F (20134F)

T R264F (20144F)

AERA "H 4R 58 68 18 88 98 108 | 118 | 128 1A 28 38 BE
B 7E B 680 735 706 668 731 573 740 715 710 657 666 619 8200
) {E(ppmC) 1.87 1.87 1.86 1.95 1.89 1.88 1.87 1.89 1.88 1.88 1.88 1.88 1.88
BE 6~ 9BFIZH 15 {E(ppmC) 1.88 1.88 1.87 1.95 1.89 1.87 1.87 1.90 1.88 1.89 1.89 1.88 1.89
= 6~ 9 HITE B4 27 30 28 26 29 25 31 30 29 27 27 26 335
6 ~ 9 K5 35 - {E D & = {E(ppmC) 1.93 1.96 1.96 2.36 2.03 1.93 1.97 1.98 1.92 1.94 1.93 1.96 2.36
6 ~ 9BF 5[] - 1E D X {E(ppmC) 1.83 1.81 1.79 1.74 1.78 1.79 1.79 1.86 1.85 1.83 1.84 1.82 1.74
B 7E B 708 734 712 734 735 712 732 707 734 720 664 692 8584
4 {E(ppmC) 1.89 1.88 1.86 1.84 1.85 1.89 1.88 1.90 1.92 1.92 1.91 1.90 1.89
= R 6~ 9FFIZH 15 {E(ppmC) 1.90 1.89 1.87 1.87 1.86 1.91 1.89 1.91 1.92 1.93 1.93 1.91 1.90
= 6~ 9FFHIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 28 362
6 ~ 9 K5 35 T #{E D & = {E(ppmC) 1.94 1.96 1.94 2.04 1.95 2.02 1.97 1.97 1.97 2.00 1.98 1.95 2.04
6 ~ 9BF 5 - {E D X {E(ppmC) 1.85 1.85 1.76 1.74 1.75 1.81 1.81 1.84 1.89 1.86 1.89 1.84 1.74
B 7E B 708 735 712 735 736 712 734 706 733 735 664 732 8642
5 {E(ppmC) 1.90 1.88 1.86 1.83 1.84 1.88 1.87 1.90 1.91 1.93 1.92 1.90 1.89
6~ 9B 12T E(ppmC) 1.91 1.90 1.88 1.86 1.87 1.89 1.88 1.91 1.92 1.94 1.93 1.92 1.90
Si4£EH -
6~ 9 HITE B4 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
6 ~ 9BF 35l T {E D & = {E(ppmC) 1.97 1.95 1.96 2.06 1.96 1.94 1.96 1.99 1.96 2.01 1.99 1.96 2.06
6 ~ OB 3HF [ F 19 {E D 5B fE(ppmC) 1.86 1.83 1.74 1.76 1.75 1.81 1.80 1.83 1.87 1.91 1.88 1.83 1.74
B 7E B M 735 709 731 735 7M1 731 7M1 732 734 663 733 8636
) {E(ppmC) 1.88 1.86 1.84 1.80 1.81 1.86 1.86 1.88 1.89 1.91 1.90 1.90 1.87
PN 6~ 9BFIZH 12T E(ppmC) 1.89 1.87 1.85 1.82 1.82 1.87 1.87 1.89 1.90 1.93 1.92 1.91 1.88
6~ 9RFHIE B4 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
6 ~ 9BF 35l T ¥{E D & = {E(ppmC) 1.93 1.93 1.91 1.99 1.92 1.92 1.93 1.94 1.96 1.98 1.96 1.95 1.99
6 ~ 9BF 5l T 4 {E D X {E(ppmC) 1.82 1.82 1.75 1.74 1.73 1.81 1.79 1.82 1.87 1.87 1.89 1.81 1.73




_89_

f1&20 £RALKFD A RHE (FR25FE)

AL &R R 254 (20134F) 264 (20144F) B
48 5H 6R 7R 8H 9R 10A8 118 12R8 18 2R 3R
I 5E B 706 739 689 734 733 624 738 713 739 739 663 705 8522
T 14{E(ppmC) 1.96 1.96 1.96 1.90 1.91 1.96 1.93 1.94 1.94 1.96 1.97 1.96 1.95
25T 6~ 9KFIZH 115 {E(ppmC) 1.95 1.96 1.94 1.92 1.91 1.94 1.92 1.93 1.94 1.96 1.97 1.96 1.94
6~ 9 AIE B 30 31 28 30 30 26 31 30 31 31 28 29 355
6~ OB 3EFREF ) {E D R = fE(ppmC) 2.09 2.08 2.04 2.03 2.01 213 1.97 2.06 2.09 2.07 2.11 2.1 213
6 ~ OB 3B S TF 14 {iE D R K fE(ppmC) 1.83 1.83 1.84 1.75 1.80 1.80 1.86 1.86 1.88 1.91 1.89 1.89 1.75
I 5E B 717 739 715 742 741 715 741 712 742 741 669 742 8716
T 14{E(ppmC) 212 2.14 212 2.07 2.11 212 2.08 2.07 2.07 2.07 2.06 2.09 2.09
6~ 9KFIZH 115 {E(ppmC) 215 217 213 2.11 2.14 215 2.10 212 212 213 2.08 213 213
Gooe 5
6~ 9 AIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
6~ OB 3B F ) {E D R = fE(ppmC) 2.39 2.36 2.24 2.49 2.32 2.41 227 2.40 2.44 247 2.30 2.93 2.93
6 ~ OB 3B RS TF 14 {iE D R K fE(ppmC) 1.98 1.99 1.93 1.93 1.96 1.98 1.97 1.96 1.93 1.97 1.94 1.99 1.93
I 5E B 711 737 711 736 735 713 736 712 737 737 665 736 8666
T 14{E(ppmC) 1.98 1.99 1.98 1.97 1.97 1.98 1.95 1.97 1.94 1.97 1.97 1.96 1.97
it 6~ 9BFIZH 15 {E(ppmC) 1.99 2.00 1.99 1.98 1.99 2.00 1.97 2.01 1.98 2.02 1.99 1.99 1.99
6~ oI B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
6 ~ OB 3B F 1 {E D R = fE(ppmC) 2.10 2.20 2.10 2.18 213 2.10 2.09 217 213 2.16 2.21 2.10 2.21
6 ~ OB 3RS T 14 {iE D R AE fE(ppmC) 1.88 1.90 1.80 1.82 1.87 1.83 1.82 1.90 1.88 1.91 1.89 1.90 1.80
B 7E B 711 735 714 736 736 712 736 714 739 739 664 738 8674
T 149{E(ppmC) 2.01 2.00 1.98 1.97 1.99 1.99 1.96 1.98 1.97 2.00 1.99 2.01 1.99
- 6~ 9¥F(ZF 175 FHE(ppmC) 2.03 2.02 1.99 2.01 2,01 2.03 1.98 2.01 1.98 2.04 2.01 2.02 2.01
= 6~ 9 HIE B3 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
6 ~ OB 3B F 1 {E D R = fE(ppmC) 222 2.21 2.14 2.30 216 218 2.14 217 2.10 2.30 2.20 2.14 2.30
6 ~ OB 3RS T 14 {iE D R B fE(ppmC) 1.95 1.89 1.84 1.81 1.90 1.84 1.88 1.92 1.91 1.94 1.89 1.92 1.81
B 7E B 711 735 711 736 735 713 736 712 734 737 665 732 8657
T 14{E(ppmC) 212 213 2.11 2.05 2.07 2.10 2.10 2.16 2.15 217 2.16 217 212
1 6~ 9BFIZH 115 {E(ppmC) 2.14 219 215 2.08 2.10 212 2.14 2.22 2.20 2.24 2.21 2.21 217
6~ ORI B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
6~ OB 3EF R F ) {E D R = fE(ppmC) 2.35 2.39 227 2.28 2.30 2.23 2.30 247 245 2.44 2.40 2.78 2.78
6 ~ OB 3RS T 14 {iE D R B fE(ppmC) 2.03 2.01 1.94 1.94 1.92 2.00 1.96 2.08 2.07 2.10 2.08 2.09 1.92




_79_

R 25%F (20134F)

264 (20144F)

AERA ="H 4R 58 68 18 88 98 108 | 118 | 128 1A 28 38 BE
B 7E B 680 735 706 668 731 573 740 715 710 657 666 619 8200
) {E(ppmC) 2.01 2.02 2.02 2.12 2.07 2.09 2.00 1.97 1.94 1.97 1.99 2.00 2.02
BE 6~ 9BFIZH 15 {E(ppmC) 1.98 1.99 1.99 2.12 2.06 2.05 1.98 1.98 1.95 1.99 1.98 1.98 2.00
= 6~ 9 HITE B4 27 30 28 26 29 25 31 30 29 27 27 26 335
6 ~ 9 K5 35 - {E D & = {E(ppmC) 2.14 214 2.11 2.56 2.26 2.25 2.09 2.11 2.07 2.17 2.10 2.16 2.56
6 ~ 9BF 5[] - 1E D X {E(ppmC) 1.87 1.88 1.91 1.92 1.91 1.90 1.89 1.89 1.88 1.89 1.88 1.89 1.87
B 7E B 708 734 712 734 735 712 732 707 734 720 664 692 8584
4 {E(ppmC) 1.98 2.00 2.01 1.96 1.99 2.03 2.00 2.00 2.01 2.02 2.01 2.00 2.00
= R 6~ 9FFIZH 15 {E(ppmC) 2.00 2.01 2.02 1.99 2.00 2.03 2.01 2.01 2.02 2.05 2.05 2.02 2.02
= 6~ 9FFHIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 28 362
6 ~ 9 K5 35 T #{E D & = {E(ppmC) 2.11 2.11 212 219 2.14 223 218 2.11 2.13 2.23 2.34 2.10 2.34
6 ~ 9BF 5 - {E D X {E(ppmC) 1.93 1.93 1.84 1.79 1.83 1.88 1.87 1.89 1.94 1.96 1.93 1.87 1.79
B 7E B 708 735 712 735 736 712 734 706 733 735 664 732 8642
5 {E(ppmC) 2.03 2.03 2.01 1.95 1.99 2.04 2.01 2.04 2.05 2.06 2.05 2.04 2.02
6~ 9B 12T E(ppmC) 2.08 2.07 2.04 2.01 2.03 2.09 2.05 2.09 2.10 2.14 2.16 2.11 2.08
SiEH -
6~ 9 HITE B4 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
6 ~ 9BF 35l T {E D & = {E(ppmC) 222 217 2.16 227 2.23 2.20 219 224 2.31 2.34 2.56 2.25 2.56
6 ~ OB 3HF [ F 19 {E D 5B fE(ppmC) 1.96 2.00 1.84 1.85 1.86 1.90 1.88 1.92 1.96 1.99 2.00 1.89 1.84
B 7E B M 735 709 730 735 7M1 731 7M1 732 734 663 733 8635
) {E(ppmC) 2.10 2.05 2.06 2.00 2.01 2.02 2.00 1.98 1.98 2.01 1.99 1.99 2.02
St 6~ 9BFIZH 12T E(ppmC) 2.13 2.06 2.08 2.05 2.04 2.05 2.02 2.02 2.02 2.07 2.07 2.03 2.05
6~ 9RFHIE B4 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
6 ~ 9BF 35l T ¥{E D & = {E(ppmC) 2.37 2.25 2.24 223 2.32 213 218 2.16 215 2.26 2.35 213 2.37
6 ~ 9BF 5l T 4 {E D X {E(ppmC) 2.00 1.96 1.93 1.91 1.90 1.93 1.92 1.86 1.91 1.97 1.93 1.86 1.86




_99_

fT%21 FilAFRYED ARG (FR25EE)

BB EA R 25%F (20134F) T R264F (20144F) aE
48 58 6 A ;! 8A 9A 108 18 128 18 28 3A
FxniflE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
B E B5 R 717 742 716 741 742 718 742 718 741 742 669 740 8728
T4 {E(meg/m3) 0.028 0.031 0.029 0.031 0.035 0.026 0.020 0.023 0.019 0.022 0.022 0.027 0.026
1 B REHY0.20me/m3% B A =B RE1 % 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3
EFERE |1 BFRMEHY0.20mg/m3% B X =B E D B E BEREIZRIC X9 B E & 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0
HEHEH0.10meg/m3EB A =B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B E#{EA0.10mg/m3ZBZ -BHOENAEB KIS ZENE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B E D &= E(mg/m3) 0.159 0.083 0.220 0.067 0.073 0.084 0.082 0.078 0.070 0.079 0.224 0.193 0.224
B FH{E D i {E(mg/m3) 0.051 0.056 0.056 0.047 0.061 0.058 0.040 0.055 0.044 0.049 0.079 0.058 0.079
HanBIE B 30 31 30 26 31 30 31 30 31 31 28 31 360
I 7E 5 R 717 743 719 639 743 717 743 718 743 739 669 743 8633
T4 {E(meg/m3) 0.031 0.034 0.031 0.034 0.039 0.025 0.019 0.021 0.018 0.026 0.030 0.035 0.029
1 B EHY0.20me/m3% B A =B RE1 %K 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
JNZT |1 B5RE{EAY0.20me/m3% 48 Z 1B 51 D Al E BRI B~ xt 9 BB & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HEHEH0.10meg/m3EB A =B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B E#{EA0.10mg/m3ZBZ =B RO A EB KIS ZENE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BB D &= E(mg/m3) 0.105 0.103 0.090 0.073 0.093 0.108 0.102 0.115 0.080 0.113 0.149 0.114 0.149
B FH{ED == fE(mg/m3) 0.052 0.054 0.050 0.053 0.070 0.059 0.038 0.079 0.048 0.068 0.088 0.081 0.088
HnBIE B 30 31 30 31 30 30 31 30 31 31 28 31 364
B 7E 5 RS 719 742 717 742 729 715 743 719 743 743 669 743 8724
14 fE(meg/m3) 0.020 0.027 0.025 0.025 0.022 0.023 0.016 0.019 0.014 0.020 0.023 0.029 0.022
1 B E{EHY0.20mg/m3% B X =B RE1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
=)l 1 B {EHY0.20meg/m3% B 2 F- B M D BIE B EICxT I 5EI& 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H T #{EAH0.10mg/m3% 2 F- A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B E¥EA0.10mg/m3ZBZ -BHOAMNAEB KT ZENE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B E D &= E(meg/m3) 0.101 0.115 0.081 0.067 0.083 0.092 0.072 0.101 0.077 0.104 0.133 0.117 0.133
B FH{E D iz fE(mg/m3) 0.045 0.063 0.052 0.042 0.051 0.063 0.038 0.076 0.042 0.057 0.083 0.072 0.083
HxhiBlE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
B 7E B R 716 741 716 738 741 718 741 715 741 742 667 742 8718
F14fE(meg/m3) 0.028 0.033 0.033 0.035 0.042 0.032 0.022 0.022 0.017 0.022 0.023 0.027 0.028
1 B RE{EHY0.20mg/m3% B X =B RE1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FF=ZE |165H{EH0.20mg/m3ZHB R =B EE DA ERMERICx T 2EE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B T #{EAH0.10mg/m3% 2 f- A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B E¥EA0.10mg/m3ZBZ -BHOANAEB KT ZENE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B E D &= E(mg/m3) 0.093 0.102 0.117 0.170 0.153 0.141 0.115 0.106 0.086 0.077 0.128 0.086 0.170
B F BN == {E(mg/m3) 0.048 0.057 0.057 0.064 0.074 0.079 0.057 0.088 0.046 0.053 0.077 0.069 0.088




_99_

BIERA EE 254 (20134F) F B 264F (20144F) -
48 58 6 A 718 8A 9A 108 18 128 18 28 3A
FxhilE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
B 7E B 716 738 717 741 741 718 741 717 741 739 670 741 8720
T4 {E(meg/m3) 0.017 0.020 0.017 0.020 0.023 0.018 0.010 0.013 0.009 0.011 0.012 0.026 0.016
1 B EHY0.20me/m3% B A =B R4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TE 1 B EHY0.20me/m3% B A T- B B DRI BF R EISxT I 58I & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HFEHEH0.10meg/m3EB A =B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B E#{EA0.10mg/m3ZBZ-BHOENAEB KIS ZENE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BB D &= E(mg/m3) 0.095 0.161 0.092 0.111 0.104 0.114 0.091 0.159 0.073 0.088 0.131 0.108 0.161
B FH{E D &= fE(mg/m3) 0.037 0.046 0.039 0.044 0.043 0.056 0.031 0.059 0.028 0.045 0.050 0.068 0.068
HBIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
B E 5 R 718 738 717 742 742 714 741 717 742 742 670 742 8725
T4 {E(meg/m3) 0.028 0.031 0.026 0.028 0.031 0.026 0.018 0.020 0.016 0.021 0.023 0.026 0.025
1 B REHY0.20me/m3% B A =B RE1 % 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
ZER [1FRIEH0.20meg/m3%EHEX F-BE R E D BIE RIS x T 2E1E 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HFEHEH0.10meg/m3EB A =B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B E#{EA0.10mg/m3ZBZ -BHOANAEB KT ZENE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BB D &= E(mg/m3) 0.281 0.168 0.068 0.063 0.066 0.079 0.066 0.081 0.074 0.096 0.129 0.084 0.281
B F B0 == fE(mg/m3) 0.059 0.085 0.044 0.045 0.053 0.064 0.036 0.050 0.043 0.055 0.076 0.063 0.085
HxhiBlE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
I 7E 5 R 718 742 717 740 741 718 742 717 741 742 670 741 8729
F15fE(meg/m3) 0.031 0.036 0.035 0.036 0.042 0.031 0.025 0.025 0.022 0.026 0.027 0.033 0.031
1 B E{EHY0.20mg/m3% B X =B 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
*F 1 B {EHY0.20meg/m3% B 2 F- B B D RIE BB EICxT I 58I & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B T {EAH0.10mg/m3% X F-A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B E¥EA0.10mg/m3ZBZ-BHOAMAEB KIS ZENE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B E D &= E(mg/m3) 0.097 0.152 0.093 0.117 0.130 0.106 0.104 0.095 0.099 0.080 0.122 0.156 0.156
B FH{E D == {E(mg/m3) 0.059 0.085 0.052 0.051 0.077 0.067 0.040 0.056 0.050 0.049 0.068 0.068 0.085
HxhiBlE B 30 31 29 31 31 30 28 30 31 31 28 31 361
B 7E 5 R 717 741 707 740 738 716 681 717 741 741 669 739 8647
F15fE(meg/m3) 0.031 0.037 0.038 0.037 0.042 0.028 0.020 0.022 0 0 0 o 0030
1 B EEHY0.20mg/m3%& B X =B RE1 3 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 3
FEETS |1EREN0.20mg/m3% B X =B 0 B E RIS T 23 & 0.0 0.1 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0 0 0 0 0.0
H T #{EAH0.10mg/m3% X F- A% 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
B E¥EA0.10mg/m3ZBZ -BHOANAEB KT ZENE 0.0 32 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 0 0 0 03
1 B E D &= E(meg/m3) 0.111 0.214 0.120 0.130 0.213 0.160 0.085 0.109 0 0 0 0 0214
B FH{E D == {E(mg/m3) 0.070 0.104 0.066 0.059 0.100 0.076 0.040 0.072 0 0 0 0 0.104




_Lg_

BB EA R 25%F (20134F) 264 (20144F) aE
48 58 6 A 718 8A 9A 108 18 128 18 28 3A
FxhilE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 26 31 363
B 7E B 716 735 716 740 741 715 738 715 741 740 652 739 8688
T4 {E(meg/m3) 0.025 0.031 0.034 0.036 0.041 0.031 0.020 0.019 0.015 0.019 0.020 | 0.026 0.026
1 B EHY0.20me/m3% B A =B R4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
k) 1 B EHY0.20me/m3% B A T- B B DRI BF R EISxT I 58I & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HFEHEH0.10meg/m3EB A =B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B E#{EA0.10mg/m3ZBZ-BHOENAEB KIS ZENE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BB D &= E(mg/m3) 0.095 0.158 0.103 0.086 0.123 0.114 0.068 0.109 0.064 0.113 0.124 0.127 0.158
B FH{E D &= fE(mg/m3) 0.050 0.081 0.060 0.056 0.074 0.084 0.041 0.055 0.044 0.052 0.068 0.062 0.084
HBIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
B E 5 R 716 738 718 742 740 717 739 716 742 741 668 734 8711
T4 {E(meg/m3) 0.026 0.030 0.024 0.025 0.031 0.023 0.017 0.018 0.015 0.019 0.019 0.024 | 0022
1 B REHY0.20me/m3% B A =B RE1 % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
=i 1 B {EHY0.20me/m3% B 2 F- B B DRI B EISxT I 58I & 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HFEHEH0.10meg/m3EB A =B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B E#{EA0.10mg/m3ZBZ -BHOANAEB KT ZENE 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BB D &= E(mg/m3) 0.091 0.106 0.093 0.068 0.088 0.070 0.081 0.098 0.064 0.072 0.099 0.071 0.106
B F B0 == fE(mg/m3) 0.050 0.060 0.041 0.041 0.058 0.055 0.034 0.046 0.043 0.042 0.059 0.059 0.060
HxhiBlE B 30 31 30 31 30 30 31 30 31 31 28 31 364
I 7E 5 R 716 740 718 740 730 718 742 718 739 742 668 741 8712
F15fE(meg/m3) 0.020 0.027 0.022 0.024 0.030 0.022 0.013 0.016 0.011 0.015 0.016 0.027 0.020
1 B E{EHY0.20mg/m3% B X =B 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R [ 1 B {EHY0.20meg/m3% B 2 F- B B D RIE BB EICxT I 58I & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B T {EAH0.10mg/m3% X F-A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B E¥EA0.10mg/m3ZBZ-BHOAMAEB KIS ZENE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B E D &= E(mg/m3) 0.086 0.158 0.068 0.090 0.105 0.093 0.066 0.100 0.079 0.103 0.119 0.115 0.158
B FH{E D == {E(mg/m3) 0.048 0.072 0.042 0.042 0.061 0.062 0.030 0.053 0.041 0.046 0.063 0.072 0.072
HxhiBlE B 30 31 30 30 30 30 31 30 31 31 28 31 363
B 7E 5 R 717 742 718 730 735 718 742 718 741 742 670 740 8713
F15fE(meg/m3) 0.032 0.040 0.034 0.039 0.043 0.033 0.025 0.025 0.021 0.027 0.027 0.032 0.031
1 B EEHY0.20mg/m3%& B X =B RE1 3 0 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 4
(S 1 B {EHY0.20meg/m3Z B A F- B B DRI R EITxT I 5EI& 0.0 0.4 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H T #{EAH0.10mg/m3% X F- A% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B E¥EA0.10mg/m3ZBZ -BHOANAEB KT ZENE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B E D &= E(meg/m3) 0.088 0.243 0.086 0.214 0.114 0.101 0.093 0.104 0.088 0.102 0.114 0.126 0.243
B FH{E D == {E(mg/m3) 0.057 0.099 0.054 0.054 0.074 0.069 0.042 0.069 0.052 0.047 0.067 0.073 0.099




_89_

R 25%F (20134F)

264 (20144F)

Pk = 48 55 65 78 8H 9K 108 1A 128 1A 28 35 LE?
FxhilE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
B 7E B 718 742 718 742 741 717 742 718 741 742 669 740 8730
T4 {E(meg/m3) 0.019 0.021 0.022 0.020 0.026 0.015 0.011 0.014 0.011 0.015 0.016 0.021 0.018
1 B EHY0.20me/m3% B A =B R4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
18 1 B EHY0.20me/m3% B A T- B B DRI BF R EISxT I 58I & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HFEHEH0.10meg/m3EB A =B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B E#{EA0.10mg/m3ZBZ-BHOENAEB KIS ZENE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BB D &= E(mg/m3) 0.078 0.128 0.077 0.068 0.078 0.078 0.092 0.090 0.080 0.076 0.102 0.109 0.128
B FH{E D &= fE(mg/m3) 0.048 0.052 0.044 0.038 0.056 0.050 0.030 0.053 0.044 0.034 0.061 0.055 0.061
HBIE B 30 31 30 31 30 30 31 30 31 31 28 31 364
B E 5 R 717 729 691 740 732 716 741 713 741 734 669 741 8664
T4 {E(meg/m3) 0.030 0.035 0.034 0.029 0.033 0.028 0.020 0.022 0.018 0.024 0.025 0.030 0.027
1 B REHY0.20me/m3% B A =B RE1 % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
&L 1 B {EHY0.20me/m3% B 2 F- B B DRI B EISxT I 58I & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HFEHEH0.10meg/m3EB A =B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B E#{EA0.10mg/m3ZBZ -BHOANAEB KT ZENE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 BB D &= E(mg/m3) 0.147 0.147 0.185 0.086 0.110 0.095 0.113 0.170 0.104 0.114 0.142 0.168 0.185
B F B0 == fE(mg/m3) 0.068 0.083 0.065 0.047 0.065 0.069 0.039 0.074 0.057 0.052 0.079 0.072 0.083
HxhiBlE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
I 7E 5 R 717 740 716 737 741 717 740 718 739 739 669 742 8715
F15fE(meg/m3) 0.027 0.032 0.031 0.032 0.037 0.029 0.020 0.021 0.018 0.023 0.023 0.028 0.027
1 B E{EHY0.20mg/m3% B X =B 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
¥ 1 B {EHY0.20meg/m3% B 2 F- B B D RIE BB EICxT I 58I & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B T {EAH0.10mg/m3% X F-A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B E¥EA0.10mg/m3ZBZ-BHOAMAEB KIS ZENE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B E D &= E(mg/m3) 0.100 0.139 0.123 0.115 0.119 0.134 0.086 0.119 0.083 0.110 0.139 0.114 0.139
B FH{E D == {E(mg/m3) 0.062 0.078 0.056 0.053 0.066 0.077 0.038 0.072 0.052 0.051 0.069 0.068 0.078
HxhiBlE B 30 31 30 29 31 30 31 30 31 31 28 31 363
B 7E 5 R 704 737 716 M 741 716 741 717 741 741 668 738 8671
F15fE(meg/m3) 0.029 0.031 0.028 0.029 0.035 0.027 0.019 0.022 0.018 0.024 0.025 0.030 0.026
1 B EEHY0.20mg/m3%& B X =B RE1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AR 1 B {EHY0.20meg/m3Z B A F- B B DRI R EITxT I 5EI& 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H T #{EAH0.10mg/m3% X F- A% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B E¥EA0.10mg/m3ZBZ -BHOANAEB KT ZENE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 B E D &= E(meg/m3) 0.105 0.138 0.102 0.086 0.154 0.111 0.094 0.135 0.084 0.118 0.137 0.156 0.156
B FH{E D == {E(mg/m3) 0.054 0.064 0.047 0.046 0.061 0.061 0.037 0.071 0.050 0.058 0.082 0.071 0.082




_69_

R 25%F (20134F)

264 (20144F)

Pk = 48 55 65 78 8H 9K 108 1A 128 1A 28 35 LE?

FxhilE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365

B 7E B 717 740 717 740 740 718 739 716 740 739 668 741 8715

T4 {E(meg/m3) 0.030 0.033 0.031 0.035 0.043 0.028 0.019 0.023 0.019 0.025 0.027 0.033 0.029

1 B EHY0.20me/m3% B A =B R4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2

FHER 1 B EHY0.20me/m3% B A T- B B DRI BF R EISxT I 58I & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 03 0.0
HFEHEH0.10meg/m3EB A =B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B E#{EA0.10mg/m3ZBZ-BHOENAEB KIS ZENE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 BB D &= E(mg/m3) 0.142 0.158 0.101 0.148 0.156 0.095 0.080 0.143 0.093 0.116 0.174 0.288 0.288

B FH{E D &= fE(mg/m3) 0.071 0.085 0.059 0.060 0.092 0.060 0.039 0.090 0.059 0.060 0.087 0.087 0.092

HBIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365

B E 5 R 718 742 717 740 741 717 742 718 740 742 669 740 8726

T4 {E(meg/m3) 0.017 0.021 0.017 0.020 0.024 0.017 0.012 0.015 0.012 0.017 0.016 0.021 0.017

1 B REHY0.20me/m3% B A =B RE1 % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

b3 1 B {EHY0.20me/m3% B 2 F- B B DRI B EISxT I 58I & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HFEHEH0.10meg/m3EB A =B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B E#{EA0.10mg/m3ZBZ -BHOANAEB KT ZENE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 BB D &= E(mg/m3) 0.072 0.099 0.086 0.094 0.070 0.064 0.068 0.112 0.071 0.095 0.106 0.105 0.112

B F B0 == fE(mg/m3) 0.042 0.052 0.034 0.040 0.050 0.042 0.030 0.057 0.045 0.041 0.061 0.063 0.063

HxhiBlE B 28 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 29 361

I 7E 5 R 689 741 716 740 740 717 736 715 738 738 667 714 8651
F15fE(meg/m3) 0.020 0.027 0.027 0.031 0.037 0.025 0.014 0.015 0.013 0.017 0.016 0.021 0.022

1 B E{EHY0.20mg/m3% B X =B 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

EAET | 1ERE{EA0.20mg/m3% B X 1= BRI OB E BRI AU 3 B EIA 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B T {EAH0.10mg/m3% X F-A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B E¥EA0.10mg/m3ZBZ-BHOAMAEB KIS ZENE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 B E D &= E(mg/m3) 0.076 0.107 0.087 0.098 0.139 0.127 0.085 0.085 0.084 0.124 0.096 0.079 0.139

B FH{E D == {E(mg/m3) 0.033 0.052 0.047 0.054 0.084 0.077 0.035 0.038 0.048 0.047 0.058 0.063 0.084
HxhiBlE B 30 31 28 30 30 30 31 30 31 30 28 31 360

B 7E 5 R 717 738 692 721 730 712 740 715 736 734 666 731 8632
F15fE(meg/m3) 0.026 0.030 0.025 0.031 0.037 0.025 0.017 0.019 0.019 0.024 0.022 0.030 0.026

1 B EEHY0.20mg/m3%& B X =B RE1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

s 1 B {EHY0.20meg/m3Z B A F- B B DRI R EITxT I 5EI& 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H T #{EAH0.10mg/m3% X F- A% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B E¥EA0.10mg/m3ZBZ -BHOANAEB KT ZENE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 B E D &= E(meg/m3) 0.167 0.156 0.063 0.190 0.143 0.176 0.106 0.087 0.091 0.099 0.103 0.148 0.190

B FH{E D == {E(mg/m3) 0.043 0.054 0.041 0.081 0.078 0.068 0.034 0.041 0.054 0.047 0.073 0.075 0.081




_09_

BIERA EE 254 (20134F) F B 264F (20144F) -
48 58 6 A 718 8A 9A 108 18 128 18 28 3A

FxhilE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365

B 7E B 716 740 714 738 742 716 739 715 735 739 667 739 8700

T4 {E(meg/m3) 0.025 0.029 0.032 0.034 0.039 0.027 0.018 0.019 0.017 0.021 0.018 0.023 0.025

1 B EHY0.20me/m3% B A =B R4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

R4 1 B EHY0.20me/m3% B A T- B B DRI BF R EISxT I 58I & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HFEHEH0.10meg/m3EB A =B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B E#{EA0.10mg/m3ZBZ-BHOENAEB KIS ZENE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 BB D &= E(mg/m3) 0.059 0.146 0.198 0.100 0.124 0.120 0.085 0.087 0.076 0.085 0.099 0.074 0.198

B FH{E D &= fE(mg/m3) 0.039 0.054 0.060 0.055 0.085 0.079 0.037 0.039 0.049 0.041 0.057 0.066 0.085
HBIE B 30 31 28 31 31 30 31 29 31 31 28 31 362

B E 5 R 714 740 690 739 741 716 739 709 737 738 667 737 8667

T4 {E(meg/m3) 0.023 0.026 0.028 0.026 0.034 0.023 0.016 0.017 0.015 0.020 0.018 0.022 0.022

1 B REHY0.20me/m3% B A =B RE1 % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

EiEH 1 B {EHY0.20me/m3% B 2 F- B B DRI B EISxT I 58I & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HFEHEH0.10meg/m3EB A =B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B E#{EA0.10mg/m3ZBZ -BHOANAEB KT ZENE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 BB D &= E(mg/m3) 0.124 0.142 0.169 0.073 0.101 0.083 0.076 0.080 0.081 0.087 0.096 0.094 0.169

B F B0 == fE(mg/m3) 0.039 0.047 0.046 0.048 0.069 0.060 0.035 0.043 0.048 0.041 0.057 0.062 0.069

HxhiBlE B 28 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 29 361

I 7E 5 R 704 740 715 736 740 715 737 714 735 739 666 712 8653
F15fE(meg/m3) 0.022 0.025 0.023 0.030 0.034 0.023 0.015 0.016 0.014 0.016 0.015 0.020 0.021

1 B E{EHY0.20mg/m3% B X =B 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EA/PNER |1 BFRIEN0.20meg/m3% B X F-FEEIZR ORI E BRI K3 5E1& 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B T {EAH0.10mg/m3% X F-A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B E¥EA0.10mg/m3ZBZ-BHOAMAEB KIS ZENE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 B E D &= E(mg/m3) 0.102 0.113 0.087 0.113 0.141 0.147 0.092 0.091 0.097 0.096 0.102 0.077 0.147

B FH{E D == {E(mg/m3) 0.043 0.050 0.040 0.056 0.073 0.071 0.034 0.037 0.051 0.040 0.060 0.061 0.073
HxhiBlE B 30 31 30 25 31 30 31 30 31 31 28 31 359

B 7E 5 R 717 740 718 626 738 717 742 718 741 741 669 742 8609
F15fE(meg/m3) 0.032 0.036 0.032 0.035 0.037 0.031 0.025 0.026 0.024 0.027 0.026 0.031 0.030

1 B EEHY0.20mg/m3%& B X =B RE1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

FART 1 B {EHY0.20meg/m3Z B A F- B B DRI R EITxT I 5EI& 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H T #{EAH0.10mg/m3% X F- A% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B E¥EA0.10mg/m3ZBZ -BHOANAEB KT ZENE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 B E D &= E(meg/m3) 0.081 0.150 0.092 0.128 0.123 0.110 0.087 0.158 0.090 0.082 0.100 0.095 0.158

B FH{E D == {E(mg/m3) 0.046 0.065 0.046 0.050 0.060 0.059 0.045 0.054 0.057 0.049 0.063 0.069 0.069




_lg_

R 25%F (20134F)

264 (20144F)

Pk = 48 55 65 78 8H 9K 108 1A 128 1A 28 35 LE?

HnBIE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 28 26 31 360

B 7E B 718 743 718 744 744 719 744 719 742 715 648 744 8698

T4 {E(meg/m3) 0.023 0.027 0.024 0.025 0.028 0.022 0.016 0.018 0.015 0.017 0.017 0.022 0.021

1 B EHY0.20me/m3% B A =B R4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

XE 1 B EHY0.20me/m3% B A T- B B DRI BF R EISxT I 58I & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HFEHEH0.10meg/m3EB A =B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B E#{EA0.10mg/m3ZBZ-BHOENAEB KIS ZENE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 BB D &= E(mg/m3) 0.069 0.085 0.079 0.065 0.063 0.062 0.069 0.071 0.083 0.056 0.077 0.081 0.085

B FH{E D &= fE(mg/m3) 0.034 0.054 0.038 0.044 0.051 0.044 0.032 0.036 0.048 0.033 0.056 0.058 0.058
HBIE B 20 31 30 31 31 23 23 30 31 31 24 31 336

B E 5 R 480 744 720 744 744 551 552 719 744 744 576 744 8062

T4 {E(meg/m3) 0.015 0.018 0.014 0.016 0.018 0.013 0.014 0.014 0.014| 0.021 0.018 0.021 0.016

1 B REHY0.20me/m3% B A =B RE1 % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

FIREBA |18RE{EAY0.20mg/m3% B 2 1Rk O Al E BRI 3 2E|& 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HFEHEH0.10meg/m3EB A =B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B E#{EA0.10mg/m3ZBZ -BHOANAEB KT ZENE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 BB D &= E(mg/m3) 0.100 0.100 0.090 0.100 0.150 0.100 0.120 0.100 0.110 0.130 0.130 0.120 0.150

B F B0 == fE(mg/m3) 0.030 0.035 0.026 0.031 0.041 0.026 0.044 0.039 0.051 0.046 0.078 0.057 0.078




_Zg_

fT%22 #/MIFRYED A REE (FR25EE)

BB EA R 25%F (20134F) T R26%F (20144F) aE
4R 58 68 78 8A 98 108 18 128 18 28 3A

BEMAEEE 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365

AFEHiE 24.2 238 18.8 228 255 17 12.6 15.2 12.7 16.8 17.4 215 19.1

NZiL BEHEORSIE 50.0 51.5 35.6 39.6 51.9 42.2 33.1 47.7 37.3 38.9 55.7 54.9 55.7
HEHENI5 1 g/m3EHZ A 3 5 1 3 8 3 0 2 1 1 5 5 37

B EH35 1 g/m3ZE A=A ROEAE BT HEE 10.0 16.1 3.3 9.7 25.8 10.0 0.0 6.7 3.2 3.2 17.9 16.1 10.1

HaBIEB 30 31 29 31 31 30 31 30 31 31 28 31 364
A FiiE 20.2 24.2 20.2 213 24.4 19.3 13.9 17.3 14.5 17.9 19.2 228 19.6

FP=5 [BFEHEOREE 40.3 458 417 38.9 46.1 475 33.4 53.3 41.2 38.2 58.9 58.6 58.9
B A5 y g/m3%#Z 1= A3k 3 6 1 2 8 3 0 2 1 1 5 5 37

B FE9{EA35 4 g/m3%EZ - BB DEAE B SIS T HEIE 10.0 19.4 3.4 6.5 25.8 10.0 0.0 6.7 32 3.2 17.9 16.1 10.2
BEMAEEE 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
AFEHiE 20.3 25.4 20.4 20.8 24.6 18.7 13.2 15.6 12 15.7 16.2 205 18.6

*F BEHEDORSIE 457 81.4 455 375 48.9 48.4 315 355 40.4 34.1 56.3 46.2 81.4
HEHENI5 1 g/m3EBZ A 3 7 2 1 8 4 0 1 1 0 5 5 37

B FEHEA35 1 g/m3ZE A=A RDOEHAE BT HEIE 10.0 22.6 6.7 3.2 25.8 13.3 0.0 3.3 3.2 0.0 17.9 16.1 10.1

HAIEB 30 31 30 28 29 30 30 30 31 31 28 31 359
AFi#iE 213 26.1 22.0 243 275 20.3 15.1 15.3 13.2 16.6 17.2 21 20

it HESEORSIE 48.3 81.8 46.9 42.9 51.8 48.9 31 32.8 39.4 374 62.9 4738 81.8
B FEH35 y g/m3% itz 1= A 3 7 3 4 9 4 0 0 1 1 5 5 42

B FE1{EA35 1 g/m3%E A - A DEAE BT HEIE 10.0 22.6 10.0 143 31.0 13.3 0.0 0.0 32 3.2 17.9 16.1 1.7

HhBlE B 13 0 24 30 31 28 31 30 31 31 28 29 306

AFHiE 214 21.0 23.2 26.6 15.4 9.6 12.4 10.7 15.4 15.8 19.6 17.1

(S BEHEDORSIE 39.7 35.1 41.0 52.3 37.9 28.4 35.2 42 326 62.2 53.6 62.2
B HEA35 1 g/m3E A - HE 1 0 1 4 9 3 0 1 1 0 5 2 27
HEHEAS5 u g/m3EBZ -ABOEMAER KT ZENE 7.7 42 13.3 29.0 10.7 0.0 3.3 3.2 0.0 17.9 6.9 8.8
HEHAEB 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
Al 23.1 25.1 20.5 20.8 25.7 18.5 14.6 17.8 15.1 19.7 19.5 23.7 20.4

¥ HESEORSIE 56.0 66.0 46.0 36.4 49.1 443 35.3 438 55.1 37.2 69.9 54 69.9
B F A5 y g/m3%#Z 1= A3k 4 5 2 1 10 3 1 3 1 2 5 7 44

B FE{EA35 1 g/m3%EH A - BB DEAE BT HEIE 13.3 16.1 6.7 3.2 32.3 10.0 32 10.0 3.2 6.5 17.9 226 12.1

HhBlE B 28 31 59
AE¥H{E 16.4 20.7 18.6

S [BEHEOREIE 579 3931 579
B EA35 1 g/m3T A - HE 4 4 8
HEHEAS5 u g/m3EBZ -ABOEMAEBHIXT ZENE 14.3 12.9 13.6
EHAEBE 30 31 30 31 31 30 31 29 31 30 28 31 363
Al 19.2 21.9 18.7 18.6 21.1 17.3 12 13.8 13.7 18.2 16.2 19.9 17.6

EAH HESEORSIE 30.0 42.8 33.1 32.3 42.0 431 30.4 32.3 417 328 51.7 494 51.7
H ¥ EAS5 1 g/m3%E#Z - B3 0 4 0 0 4 1 0 0 1 0 2 2 14

B F1{EA35 1 g/m3%EH A - BB DEAE BT HEIE 0.0 12.9 0.0 0.0 12.9 33 0.0 0.0 32 0.0 7.1 6.5 3.9




_89_

BB EA R 25%F (20134F) T R264F (20144F) aE
48 58 6 A 78 8A 9A 108 18 128 18 28 3A

BEMAEEE 30 31 30 30 31 30 31 30 31 31 28 31 364
AFEHiE 226 28.0 25.1 24.4 26.8 223 16.4 16.6 15.8 18.9 17.9 21.5 21.4

s BEHEORSIE 37.8 48.6 38.7 39.4 47.6 52.4 31.6 36.1 46 34.7 63.8 448 63.8
HEHEN35 1 g/m3EHBZ A 2 8 6 2 10 3 0 1 1 0 4 5 42

B FEA35 1 g/m3ZE A=A R DOEHAE BT HEIE 6.7 25.8 20.0 6.7 32.3 10.0 0.0 3.3 3.2 0.0 14.3 16.1 115

HaBlE B 30 29 30 31 31 30 30 29 31 31 28 31 361

AFi#iE 20.1 247 243 24.6 28.8 22.9 16.5 16.7 16.6 19.6 18.7 20 21.1

BRE BESEORSIE 33.0 48.1 39.2 433 54.3 59.1 37 4.4 52.3 456 67.3 46 67.3
H ¥ EA35 1 g/m3%E#Z - B3 0 6 2 4 9 5 1 2 1 2 5 3 40

B FE1{EA35 y g/m3% A - BB DEAE BT HEIE 0.0 20.7 6.7 12.9 29.0 16.7 33 6.9 3.2 6.5 17.9 9.7 11.1
EMAEEE 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
AFHiE 20.6 24.0 20.3 19.2 21.9 16.7 12 15 14.6 18.6 17 20.6 18.4

EiEH BEHENRSIE 32.6 47.2 35.2 33.1 432 40.6 30.4 35.1 443 34.9 52.2 495 52.2
HEHENI5 1 g/m3EHZ =B 0 4 1 0 4 1 0 1 1 0 4 4 20

B EA35 1 g/m3ZE A=A RDOEHAE BT HEE 0.0 12.9 3.3 0.0 12.9 3.3 0.0 3.3 3.2 0.0 14.3 12.9 55

HaBIEB 29 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 364
AFiiE 18.6 225 205 21.1 225 18.6 13.1 16 14.3 16.1 16 19.1 18.2
HENER |BEBEORSE 293 427 33.9 352 42.8 46.6 325 33.6 43.1 31.2 52.2 46.8 52.2
B F A5 y g/m3%#Z 1= A3k 0 3 0 1 7 2 0 0 1 0 3 2 19

B FE9{EA35 1 g/m3% A - B D EAE BT HEIE 0.0 9.7 0.0 32 22.6 6.7 0.0 0.0 3.2 0.0 10.7 6.5 5.2
EMAEEE 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
AFEHiE 18.3 21.9 20.0 20.2 22.1 17 12.3 135 10.9 135 121 15.3 16.5

LN BEHEORSIE 31.0 40.9 375 32.0 440 405 32.1 39.8 415 27.4 47 38.7 47.0
B FEHEA35 1 g/m3E A - HE 0 4 1 0 7 1 0 1 0 1 1 17

B EHEAS5 u g/m3EBZ BB OEMAERHI-XT SENE 0.0 12.9 3.3 0.0 22.6 3.3 0.0 3.3 3.2 0.0 3.6 3.2 47
HEHAEBE 28 31 59

AF#HiE 9.9 11.9 11

AFER |BEHENRSIE 254 32.9 329
H ¥ EA35 1 g/m3%E#Z =B 3 0 0 0

B FE{EA35 1 g/m3%EZ - BB DEAE BT HEIE 0.0 0.0 0.0

HhBlE B 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365

AFEHiE 17.4 21.0 18.9 205 235 17.1 12.3 14.9 12.6 15.7 13.3 16.7 17

KB BEHEORSIE 26.4 442 33.4 36.8 45.6 33.7 30 31.8 471 40.6 47.1 415 47.1
B EA35 1 g/m3T A= HE 0 3 0 1 6 0 0 0 1 1 1 1 14
HEHEAS5 u g/m3EBZA -ABOEMAER BT ZENE 0.0 9.7 0.0 3.2 19.4 0.0 0.0 0.0 3.2 3.2 3.6 3.2 3.8
EHAEBH 28 31 59

Al 12.8 17 15

J\IBE HESEORSIE 33.8 42.8 428
H ¥ EA35 1 g/m3%E#Z =B 3 0 1 1

B FE{EA35 1 g/m3%E A - BB DEAE BT HEIE 0.0 3.2 1.7

HhBlE B 28 31 59

AEH{E 11.1 15 13.2

FHNS BHEHEORSIE 28.1 36.9 36.9
B EHEH35 1 g/m3% i Z 1= H 0 1 1
HEHEAS5 u g/m3EBA -ABOEMAEB KT SENE 0.0 3.2 1.7




1

B

£t



A

REEIGYANR D BRETILYE . OFFAIL 5 1%

(1) BELILUE

W AT WSk
LR IIED 1 B A0, 04 ppm Bl FC
TR EREEE BV, o, TERFEMEDN0. 1 ppm LLF Td |FEHREE 5 XS a6 1E
=
1RO 1 B FEHfE2310 ppm LA R Th
CEERE |0 o, 1 RERIED 8 BT | SRR A R B ik
20 ppml F T % = &,
1ﬁﬁﬁ®lﬁ$w@ﬁammyﬁEﬂ:ﬁ@ﬁﬁmiéi%%gwﬁfgxm:
PR TR | T, Ao, 1 BIRHEARO. 20 me/nd BT | o o~ CWESTVE AR 2
Bt G BIR T B R BB KL
M TERER OIS L < 13— 2 S
e THED LA U o A E T B Bk
t“fff/& |50 06 ppnBl BT % = &o | HEIE U < BRI, SOMRILE,
J%V/%%wék%%t%
VWM 1 HEBIER0. 0d ppnints |
(A %znmmf—ymxw%murf&éjg;;%fi?i%i?tﬁg&xm
WO T BT & B KR DTB R DI
% BT S 5 = k#f%ékM@E
e e e 1FEEWENIG ug/m* L FTH O, 2o, | NAEATICB W T, JERfHE I BHEE
K AR B v \ ;
| B35 p g/ F Tl B = b, g@mﬁ@xi;@ﬁ&_;orwmé
PP TR & S5 72 (85 B L b 38
b BB HBERE LBk
[ren

1. BRBEAEYEE, TREH M, HiE - of—

wWH L7,

2. FREERL IR E &I RS

st 2R 703 1

AR L TR W HIE S 72 13 AT VD TR,

CEHET AR IR ME TH o TEFDORIED 10un L TOHDE VS,

3. CRRLEFICOWT . L EFFED 1 HEBMEA 0. 04ppm 725 0. 06ppm £ TH V' — U NIZH A HIRIZ H
ST, FRAIELTZOY = RNITBWTHREEOKBEZMRF L, Xz k&< kRS Z &
ERBRNWEIBEDDL LD ET D,

4. fFAFIH N ET A N—F X T EF AT A N — NEFEOMONALFER IS LY A&
SN AR (P g el U o ARIE S I UEEAEET AL OISR . B (bEEER
<o) ZEWI,

5. UM IRE &1k, RERPICEES DR KRB TH o T, KRN 2.5 4 m ORI+ % 50% D&
THBETE D0hidEE 2 VT, K VRREDORE WRLF ZFRE LI BRICERIRS L DR 20 9,

_64_




(2) BRETIEMEIC K 5 REIG Y DR M5 14

BRig SR UEIC X 2 REAE 7 vk

W
ORI I HOREA

1O 1 B EHIMA30. 04 ppm BLFTb| 1 HFEHIMEA30. 04 ppm| FHIEHT5 1 A

CREERE |0 o, LEERIEAS0. 1 ppn WAF Tl | U F ChiuE, sigia| THIE TS 5 HE

I, BREEEEEKTH D,

Iz > &, HIEMD
EWHENDS 2%D

HEERTH D,

|
S
=~
SE
i

1 HERME O 1 A PHEAY10 ppm LLFTH Y
v o T EFRME O 8 WEfA 2320 ppm
LT Thhid, RELMEERTH D

HWIHNICH D H D
ZFRAN L CREA &
179, 727Z7L. 1 H
IO X R

H #2310 ppm LA T
Thid, BREEE
T %,

1 BME O 1 HFEIEAY0. 10 mg/m*LLT T

REEEB AL AR

ST A 3 3
Hiﬁﬁﬁ&mm%ngauiﬁﬁbt

@@*gw@ B 2 1RERIE0. 20 mg/mEUF T | BN FTHIVLL BBy oy g g gr o -
a i, REEEAEER TH D, TEERLTH Do A L7,
Sefp BH (5~208F) ORFFHMIZRHNT, 1 HFH
RN fE230. 06 ppmPh T CTHIVIEX, Bl ELUEE L
xR A b
T b,
FRICDTZ2 1 AFEHE S HIRV T 598
TRAbER Yo \ZHH T 2 fEA30. 06 ppmLh T T dHALILER
BERAEER TH D,
VAR 15 g/m AR THY . 5o,
10 IR 1 AEME S BARW T2 6 98%ITHHYS 5
W 73 35 g/m* EUF ThALE, BRETIEHERERR
T b,
fii=

1. AEHIRRHE & 13, R Z T o iR SUT RIC o & BREAEOESCRILZ M 272012179 b DT

»H oD,

2. RIIMRHAN & 13, KAIBUI RS B M O 2 MR B 72, RIS b7 5 BRI A B
WIS L7 ECRHiAT S b0 Th B,

3. 1 B EWEOFMIZ H 7= - T,

1 KRB D RIS 4 RF[ 28 2 D 5 B lTITR R & L7gwy,

4. TFRbRREE . LR, TR TR E K O R L2 E O B HIEEIC 577 o TIEL. AE R E R
D36000FF AT DG AITITR G & LR, /IR E ISV Cid, AZhHIE B 23250 HIZH 72720
LEIiImg L L,

_65_




&2
TIRBERXRELRAMRER )

Rl

(B89)

FT1E ZOFMIL, KRG IEES23500 DN B8 AN E ) 14015526 5 DI E 12
S BAROHE 2 AEUNCERT 5 & &b, FERRRIC XL DI5YRO R I %X
D BB HAEOMERRER A A0, MEOHEEICET 5 LERIEA D, Ml R0
B & AR RO EE XD Z L H LT 5,

(REERIE =)

T2 KRRUGHRICHET 2BEBEEORS ORGSR LT HHEMIL, BIRE 1 ORES (LLTF
EERIES] LWvo,) &35,

(%t & Hhig)

FTEIF ERETICBT D KRGEROBNUEA, = OB OGS TR I8 1T 2 Hitik
DOXGr L L, HEEIR kX, [RESFEERUSCED LD ET 5,

DU E e, BT, PSR, AL

(FERDULE)

FTAgE L BEFRFOHEICEH L, KRKGEEONEME, K[GERZE OO B2
W, TNENOEERE S, i icgs. BReENDINETI LD LT 5,
(REEORS. TVIZHRSRUEBROELE)

E55 BANIURDLXS, BE, oA, JFHIE LThEFEF20EBY L, £
DIFFRE, ZNENDXIIHE - TRIB L NGB DL R E T A D ET 5, 7277
L. BEER, XU H Y MZOWTE, MMEFAE Y TOAMERTHED LT 5,
(R RUHERROE L)

F O NIEE 2 ORS UIMERIL, FARBEMICATEIMTV., RICHET D HaarB & O
R R—=TUEBMUTCEDOEE RIS L & bic, BRitE 7 7 7@l L,
HEROLEDET D, (2L, FF 2 MUARDRTH FHRE OB EB IR D
TR ERR<,)

A ARGE S ILBE R (NHK 7 V47 L E)
BV SH (RNBTZ V4T 1Y)
MAetHTLreEE (EBCTLE)
HE&tb T e (HVT L)

RS EEHHTLE (ea t)

(RABDIEE)

FTE DIFERE2ORS IR E LT L XX, ZOFENFRE 3 L O 4 1R TG R
FAIZ Lo T, BURHEEISE I ERE T2 & L BT, BIEFESICEDAHEEZ LD LT 5,
2 BIRESOHEEDOI L, WIEFE6ICEDD T CLFMHIRETH & o, ) Ik
LW EGE, B, MAEORTEIL, AERBEMIEMT O b L35,

3 BIRE 5 IURDETF LS OB I OWTIE, BUREEOH 2B TITH) bD LT 5,
4  RBIRE S OEZERT 5720, RiX, BEOXSIN U, R ARE 25 b3 2
HoOET D,

5 WARBTHRIL, BEOXS T EIHEUHBNE L., TOHE., BHE:RE. B,
DHEE A LR TR 70,

(HERERTRDOINER VHES)

T8 PBIRHBIIL. BIFCIC L VW HEEORERNEZNEST D L & blc, LEIDL U TR
LERFERTHLDET D,

(BfRm o)
BOfK BEROWEZLZITOITYUL-> L, BRMICH L, LEZ B 1EROLbD LT
%

(RERALRE & D)
FT10FK ZOFMOIMIZ Y T > T, BIRREES & g2 I L, EHAOBEIEZX 5 b

_66_



DET D,

1. :W%J%iﬁélmi\ BEF5 344 H 1 HBEET 5,
2. BRRKRKUGYE ORI (5 145 A 1 H)IX, BT 5,
:@gfl\ﬂ‘g&i\ BEAFN S5 644 A 1 BB EET D,
:@gﬁﬁ\¥m3$4ﬂlﬁﬂgimféo
:@gﬁﬁ\$ﬁ4$1oﬂlaﬂ%£mﬁéo
:@gfl\ﬂ‘gai\ VRS 4A A 1 H B FEET 5,
:@gﬁﬁ\¥ﬁ7$4ﬂlﬁﬁgimféo
:@g?\%zi\ a1 04 H 1 B ET 5,
:@g%ﬁ\¥%12$4ﬂlaﬂ%£%?éo
:@giﬁ[ﬁljﬁi\ V1 444 8 1 BB ER-T 5,
:@g%@\$ﬁ14$9ﬂ4aﬂ%£mﬁéo
:@g%@\$ﬁ15$4ﬂlaﬂ%£wféo
:@g%ﬁ\$ﬁ16$4ﬂlaw6£wﬁéo
:@%?\%zi\ Va1 64FE1 1 H 1 HMOEET 5,
:@gn&%li\ VA1 THE4H 1 B DERT S,
:@g%m\¥ﬁ18$4ﬂlaw%£wﬁéo
:@g%@\¥%19$4ﬂlaﬂgimféo
:@g?\lgni\ T2 044 H 1 BB ET 5,
:@giﬁl‘ljzi\ Wk 2 34F4 H 1 BB ERT 5,
:@g%m TR 2 4494 H 1 B DERT 5,
:@gflglzi\ V2 544 H 1 AL ET 5,

_67_



_89_

B 2

BRI U B S R 255 < BB O EX 7y

15 Y B 56 BT
X5y fif bR B e
fi Rk FRERL IR E —bRFE | B bER PV AV
Al A T RS FIT L HIWT U | — DA HUIR N 3~ T oo AL
T, BTA DGR T ERIZB T DIRED, AMICHE
SV (Rl \F % 2 K53 B D5 G 8 R B VEAE
ZTEDY, Do, JEFRNND
HTEDOIRENELT DIB2 NN
Tk (1) 1 F¢fEEO. 1ppmEL > 0.4ppmbPl | [TEEHFESEMEIHRT | RS Rl t@Bbo L& &
GRS kT D BN B 5 LHBENWRHDETHL| D,
ETHILT L & X
(2)  0.2ppmLL kX 1 [
IR R 0.2ppmbL_F X 3 IFfH] 2.0mg/m’ LIk X 2 K 30ppmLLl L |0.5ppmPh E [0.12ppmPL E
0.3ppmPL_E X 2 I§H
A8IRF ] -2 = 0.15ppm
R (A)  FEEHRFEDHE LREHERGE EERRES% 1 REE L (40ppmlh B |0.7ppmEL | [0.24ppmPL |
U 7o RE AU Y BT B AR B | 7o IRf R C R B R R bR
DYE DY
(B)  0.5ppmPL E X 2 FEfH]
0.7ppm2L £ X 1 IKffid
BHEARREEW 0.5ppmbA kX 3 K 3.0mg/m’ LI b X 3 K 50ppmLA = [ 1.0ppmEL E |0.4ppmbh |
0.7ppmbh _E X 2 FEft]
(B) 1. BARRESICHI - T, Sl EENE SOWEMEZRAE L THBT2 b0 TH 22, JFHIE LT 1RIEROMA EFRRAERFICE LB TR T 2,
L. ZOHEITE, EEHE S OREM, FEAERO AR, [ERNELER L CTHErT 5,
2. BARFORSKROMERIL, RIS UTARZEME 3 ROMBOX 5 T L1279 b D& T 5,
3. AXTFU NI LETETFRICONTIE, FHIE LTRTHEDI7TRETICE ST LD LT 5,
4. BREBALDIZ DD TRIZOWTE, BREZOESIIITORNb D LT 5,

(1) B 1.

3~ 64




EH 3

SERN2BEE ORE DAL FE AR X v MEEMBE S A GREE )

]
AT I

4

5

6

9

10

5]

MEA R

WER

13

THR

D ||l W | N

14

HOAL

—y
o

17

P21 IR

N | N || |w|IN| D>

16

LB

N | ©

e ] U7

EAPSIEE

—HR

BB R

FHERIE

PN

LA R

fi] | L1 7%

DN W

JE B

P IR

At

40

63

_69_




14

BEOHALF A F T F 2 MEEREFRES BELOHEE N AROHER (BREEE T~

_OL_

i Wfas| 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59
-
VEEE A 0 FRIF IR AR 1 7 14 21 22 21 21 19 22 16 16 9 13 17 16
FA "
B S % 7(0) 98(0)| 176(0)| 328(2)| 288(2)| 266(5)| 150(0)| 167(0)| 169(3) 84 (0) 86 (0) 59 (0) 73(0)| 131(0)| 135(2)
FBIF IR SR 4 7 13 19 16 17 15 11 12 9 9 8 9 9 6
= O i
NI 17,887 | 48,116 | 21,483 | 31,936 | 14,725 | 46,081 | 4,215 | 2,669 | 5,376 | 4,083 | 1,420 780 446 | 1,721 | 5,822
A #fn6 0 61 62 63 RS 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
.
VR O FRIF IR AL 16 15 18 16 17 22 15 16 15 19 19 18 20 22 19
FAa "
B FiE H %K 171(0) 85(0)| 168(0) 86 (0) 63(0)| 242(0)| 121(0)| 164(0) 71(0)| 175(0)| 139(0) 99(0) 95(0)| 135(0)| 100(0)
FRIF IR AL 10 3 7 5 6 5 6 7 3 6 5 5 5 9 6
W= JE
N 966 48 | 1,056 132 36 58 | 1,454 307 93 564 192 64 315 | 1,270 402
i TRkl 2 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
-
B O HRIF IR AL 22 20 23 19 22 21 25 28 25 28 22 18 17 18
T4 "
" 3 A %% 259(0)| 193(0)| 184(2)| 108(0)| 189(0)| 185(1)| 177(0)| 220(0)| 144(0)| 123(0)| 182(0) 82(0) 53(0)| 106(0)
HRIF IR AL 12 8 9 5 9 10 8 14 10 12 10 4 3 3
WEOEM
N 1,479 343 | 1,347 254 393 | 1,495 289 | 1,910 400 910 128 69 80 78
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2. JEREE, FOERRE —OORLE LTRSS HKZEI LSO THY | F— R —#ENRNOEEORS KB CHEEREN/ES SN TS, YHAEN R COETITTIHELTHI TV,
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AH S

H B EMRFE—E (CFpRk264E3 H HE)

R BUERS | — W (Ui - vRieh 7R T e A% 2 b ER R LN E R — AL BRI E R JRAV K SR E B JE ) JEG F W INRL IR L
HHERE #CA MODEL-333 8 INEJRL C-W503
JIZiT FOA SA-633 8 FOA 0A-781 #CA MODEL-232 772 R AG-205 /NI C-W503 B FPM-377-2
ESIN WA GFS-152 St MV-110P-C
T =5 A GRH-76M-1 WAl GUX-253 WAl GPH-106 St MVS-350 WAl FPM-377-2
= WA GRH-106 H AT N-800-6R
eSSl #CAS MODEL-333 8 Y =v 2 SAT-600
&+ #oA MODEL-333 B8 FOAS 0A-781 FOA NA-T21 WA GHC-75M H AT N-800-6R Al FPM-377-2
BRI LR #ill GRH-106 St MVS-350
s Wl GFS-256 B AAMS-4040C FOA NA-T21 Ui APMA-3600 foA HA-671 H AT N-800-6R WAl FPM-377-2
T FiAS SAP-700 FOAS 0A-683 FOA NA-T21 #CA MODEL-730 #§ I SA-250
R i APOA-3700 FOA NA-T21 foA HA-671 HA Y a— SAT-530
ffi) #CAS MODEL-331 8 KH DG-553B
[FES FOA SA-633 8 FOAS 0A-781 FOA NA-T21 Z 72 R AG-205 S MVS-350 Thermo SHARP5030
iy #CAS MODEL-331 8 #§ I SA-250
JRIT Hll GRH-106 + DUB-12 St MVS-350
Wy Wl GRH-106 FOAS 0A-781 Wl GLN-254 Stk MVS-350 Wl FPM-377-2
Py i APMS-3720SD /NI C-W503
PH5 Bl GRH-106 /NI C-W503
P30 FOA MODEL-331 8 HA= N-800-6R
AIRTE FOA PM-T12
AR Hll GRH-72H-1
EUN) Wl GFS-256 Ui APOA-3700 Wl GLN-354 WAl GHC-255 Stk MVS-350 FOA PM-T12
FIES i APMS-3620 Ui APNA-3700 Stk MVS-350 WAl FPM-377-1(S)
A FEA SAP-700 i APNA-3600 Stk MVS-350 WAl FPM-377-1(S)
EN:RE]7] Ui APMA-3600
WL W GFS-327 WAl GUX-353 Wl GLN-354 Wl GFC-351 WAl GHC-255 Stk MVS-350 FOA PM-T12
AN Hilli GFS-256 Hl GUX-213] B GLN-214] Y45 APMA-3600 Hll GHC-355 JeitE MVS-350 FOA PM-T12
i #oA MODEL-333 8 KM DG-553B WAl FPM-377-2
T e R FOA PM-T12
KEE #oAS MODEL-333 8 INEJR C-W1T5 WAl FPM-377-2
RIS B FLW-22 i MV-110PC-S
AN 3 FoA PM-T12
FHE FOA PM-T712

(E 1) NI NVEIFGEHRRYERT (R . RE - (RS RUERT, ML il LB . A Y a— WUV a—Y =y K RAET TG .. i -

ART : R BARTLZ R v A 2020 b i BR)IERUETT. 700 K (BK) 7 Vv R A = A Thermo :

(E2) FERT CHREEZ IR LHE  — P AERMISEL TV 5813, TOBEAZREL TV L, W bLEL TWaRWEAE, 4%kl L THMAT 284 2l L o,

HEBRTER) ., Y=y ) Y=y, il ®illiT —7—r—F)
Y—ET7 4wy —PFA T 477 ()
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